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Praha letos na podzim 
na americkém trhu nezahálela
Prague Convention Bureau v posledních měsících aktivně prezentovalo českou metropoli a její širokou nabídku služeb 
kongresového průmyslu zájemcům z regionu Severní Ameriky.

Martina Fundaro, zastupující Prague Con‑
vention Bureau v tomto regionu, se osobně 
zúčastnila několika akcí napříč regionem, 

v rámci kterých měla možnost sdílet novinky 
z kongresové Prahy. Kromě toho Prague Conventi‑
on Bureau ve spolupráci s partnery zorganizovalo 
roadshow, které se zúčastnila více než stovka 
klientů.

Severoamerická roadshow  
zaznamenala úspěch
Prague Convention Bureau ve spolupráci s Letiš‑
těm Václava Havla Praha a zahraničním zastoupe‑
ním agentury CzechTourism pro USA a Kanadu 
úspěšně zorganizovalo US and Canada Roadshow 
ve třech klíčových severoamerických destina‑
cích: New Yorku, Torontu a Los Angeles. Akce, 
která se konala od 30. září do 3. října, měla za cíl 
odprezentovat Prahu jako špičkovou meetingovou 
a incentivní destinaci.
Za účasti zástupců sedmi hotelů, společenských 
prostor a DMC společností z České republiky 
přivítala roadshow celkem 110 klientů a vygene‑
rovala hned několik slibných poptávek. Účastníci 
měli možnost poznat kongresovou nabídku Prahy, 
unikátní spojení historie a moderny, které česká 
metropole představuje, a též samozřejmě její 
otevřenost pro všechny akce od různých setkání 
přes incentivy, konference až po výstavy a veletrhy. 
Klienti měli také možnost v průběhu roadshow 
vyhrát zajímavé ceny, včetně pobytu v Praze.
„Zástupci Prague Convention Bureau navíc spo-

lečně s Air Canada v průběhu roadshow oznámili 
nadcházející spuštění přímého leteckého spojení 
z Toronta do Prahy, které bude v provozu od léta 
2025. Tato linka zajistí ještě lepší dostupnost české 
metropole pro kanadské návštěvníky a očekává se, 
že přispěje i k růstu v segmentu obchodních cest,“ 
dodává Martina Fundaro.

Nemohli jsme chybět  
na veletrhu IMEX America
Krátce po skončení roadshow se Martina Fundaro 
vydala na veletrh IMEX America, který je jedním 
z nejvýraznějších na severoamerickém trhu. 
Veletrh se letos konal opět v Las Vegas, a to od 
8. do 10. října. Během něho uskutečnilo Prague 
Convention Bureau na 40 obchodních schůzek, 
které vyústily v další slibné poptávky a napomohly 
k dalšímu posílení pozitivního vnímání Prahy jako 
žádané kongresové destinace.

Oslavili jsme partnerství Prahy 
a Phoenixu jakožto sesterských měst
V sobotu 19. října se Prague Convention Bureau 
zúčastnilo akce The Mayor’s International se sta‑
rostkou amerického města Phoenix – Kate Gallego. 
Akce bylo spolupořádána Generálním konzulátem 
České republiky v Los Angeles a oslavila speciální 
partnerství Prahy a Phoenixu jakožto sesterských 
měst. Setkání přivítalo obchodní a politické před‑
stavitele z Arizony a na akci zavítal též náměstek 
ministra zahraničních věcí České republiky. Pra‑
gue Convention Bureau mělo unikátní příležitost 

na akci přizvat též své klienty, neboť právě Arizona 
je sídlem hned několika významných společ‑
ností působících v kongresovém průmyslu jako 
například HelmsBriscoe, HPN Global nebo Global 
Cynergies.
„Starostka Kate Gallego a zástupci Prahy zdůraznili 
na akci důležitost tohoto partnerství mezi oběma 
městy především z hlediska pěstování mezikulturní 
výměny, vzájemného porozumění a ekonomického 
růstu. Právě již zmíněná přítomnost špiček obchod-
ního a politického života podtrhla dosavadní spolu-
práci, a především znamenala vyjádření silné vůle 
pro pokračování a další rozvoj tohoto partnerství,“ 
dodala Martina Fundaro.
Akce se konala v Chateau Luxe ve Phoenixu, 
stát Arizona, a nesla se ve znamení obohacující 
konverzace, navazování nových partnerství a sdí‑
lení společných budoucích vizí. Součástí večera 
bylo i loutkové představení česko ‑slovensko‑
‑amerického divadla.

Zúčastnili jsme se  
October Chapter Experience
Ve čtvrtek 24. října se pak Martina Fundaro 
zúčastnila akce October Chapter Experience 
pořádané asociací Meetings Professionals Inter‑
national ve Fort Worth, Texas. V průběhu setkání 
měla možnost potkat se se zhruba 150 odborníky 
z kongresového průmyslu z regionu Dallas / Fort 
Worth.  ■

HANA KREJBICHOVÁ
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Hlavní město Praha
Probuďte týmového ducha 
a kreativní nadání v kulisách 
stověžaté Prahy
Stověžaté město na březích řeky Vltavy okouzluje návštěvníky nejen svou bohatou historií a nepřeberným množstvím 
pamětihodností. Je i vyhledávanou destinací pro incentivní programy, které v sobě kloubí zábavu, kreativitu a týmového 
ducha, a to v jedinečných kulisách historického centra zapsaného na seznam UNESCO. Praha nabízí nespočet příležitostí, jak 
netradičně objevovat nejen kulturní a historické dědictví, ale i své vlastní kreativní schopnosti. Čekají vás zážitky, na které se 
nezapomíná, jako například hudební workshopy, audiovizuální programy, práce se sklem nebo třeba tvorba graffiti.

Při objevování krás matičky měst zůstává 
navíc Praha věrná principům udržitelnosti 
a ctí ekologické přístupy, na které často dbají 

i sami klienti. Každé zákoutí historického centra 
můžete prozkoumat prostřednictvím zážitkových 
her, vyhlídkové jízdy designovou historickou 
tramvají či vyjížďkou na plně elektrických katama‑
ránech. Objevte město, které vás nejen nadchne, 
ale také posílí týmovou spolupráci a rozvine vaše 
kreativní já.

Objevte svůj talent
Nechte se Prahou inspirovat tak jako v minulosti 
mnoho věhlasných umělců a zjistěte, jestli ve vás ne‑
dříme jedinečný talent. V české metropoli se kromě 
účasti na bezpočtu kulturních akcí můžete i aktivně 
zapojit do různorodých workshopů, které prověří 
vaši zručnost, hudební sluch či umělecké cítění.
V Praze zvládnete i jinak nemožné – například 
naučit se za dvě hodiny hrát jako orchestr, a to 
během aktivity Orchestrate společnosti Catalyst 

Czech Republic. Aktivita začíná jako soukromý 
koncert pod vedením dirigenta Národního divadla 
s profesionálními hudebníky. Účastníci ale netuší, 
že po poslední písni se oni stanou hudebníky pod 
vedením dirigenta a z muzikantů se stanou jejich 
lektoři, kteří je provedou systémem učení, kde není 
potřeba znalost hudebních not nebo zkušeností 
s nástroji, aby na konci zahráli úžasný koncert. Ten 
je vyvrcholením akce, která je zážitkem na celý 
život pro všechny zúčastněné.
Nejen svůj sluch potrénují účastníci audiovizuál‑
ních workshopů KunstPlay, které pořádá Kunstha‑
lle Praha. Společně s lektory a umělci objeví zájem‑
ci možnosti audiovizuálních technologií a zbrusu 
nové přístupy k tvoření. V rámci KunstPlay lze 
vyzkoušet například tvůrčí psaní s využitím umělé 

inteligence, uměleckou knižní vazbu, tvorbu beto‑
nové sochy či artového videoklipu.
Manuálně zdatní jedinci si pak mohou díky pro‑
gramům DMC společností jako Liberty Incenti‑
ves & Congresses či Passion for Prague vyzkoušet 
náročnou práci s křehkým materiálem. V Praze 
již zdomácněla incentiva v podobě zdobení 
sklářských výrobků, při níž účastníci vtisknou 
předpřipraveným výrobkům svůj jedinečný krea‑
tivní styl. Kromě zdobení, které probíhá například 
v Manto Gallery, si však zájemci mohou vyzkoušet 
i samotné foukání a pískování skla v Prague Glass 
Experience (Pragl). A protože se výroba skla 
neobejde bez vysokých teplot, k tomuto worksho‑
pu patří i ochutnávka piva Cvikov, které přijde 
u rozpálených pecí vhod.
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Pevnou ruku s jemným tahem ocení i účastníci 
graffiti workshopu, který je skvělou příležitostí, jak 
proniknout do kultury a historie tohoto globálního 
městského fenoménu, jenž v podobě muralu zdobí 
nejednu pražskou zeď. Zkušení street art umělci 
provedou celou skupinu kompletním procesem 
tvorby graffiti od nápadu přes návrh až k samotné 
realizaci. Maluje se na legální stěnu ve veřejném 
prostoru či na vlastní stěnu objednatelů. Alter‑
native Prague Tours pro graffiti workshop pak 
kromě zajištění lektorů připraví i vše potřebné od 
ochranných pomůcek, pomůcek pro skicování až 
po různé druhy barev a trysek.

Pátrejte po pokladu
Tradiční prohlídky města odkrývající historii, 
kulturu, tajemná zákoutí a příběhy, ale i novo‑
dobé počiny nemusí nutně probíhat ekologicky 
náročnou cestou. V Praze lze zvolit hned několik 
možností, jak objevit každý skrytý kout stověžaté 
matičky měst, aniž byste destinaci příliš zatížili.
Ačkoliv to nemusí být obzvláště pro zahraniční 
návštěvníky na první pohled zjevné, Praha je velice 
kompaktní destinací, která je jako stvořená pro 
pěší toulky. Ozvláštnit prohlídku města lze díky pá‑
trání po královském pokladu v rámci hry Záhada 
korunovačních klenotů od GetOutFun. Skupinová 
aktivita v oblíbeném formátu kombinuje zábavu 
s historií i s pohybem na čerstvém vzduchu a je 
vhodná pro týmy v jakémkoliv složení. Zápletka 
hry zavede hráče do doby stavovského povstání 

v roce 1619, kdy byl nařízen převoz královských 
korunovačních klenotů z hradu Karlštejn do Prahy. 
Její součástí je nešťastná událost – ztráta drahocen‑
ných klenotů. Úkolem účastníků je pomoct s na‑
lezením ztracených klenotů a navrácením chlouby 
českého národa. Dva a půl kilometru dlouhá cesta 
za zmizelými cennostmi začíná na Staroměstském 
náměstí a směřuje k Pražskému hradu. Hráči 
tak pomocí indicií řeší zábavné úkoly a zároveň 
navštěvují nejkouzelnější místa staré Prahy.

Praha designová
Pokud pěší objevování pamětihodností města unaví 
účastníky incentivy, není zaslouženějšího odpočinku 
než nasednout na poetickou jízdu v designové tram‑
vaji T3 Coupé skládající poctu legendární tramvaji 
Tatra T3 ze 60. let minulého století, a to unikátně 
jen v Praze. Vyhlídkové jízdy touto výletní tramvají 
v luxusním polootevřeném voze s designovým 
řešením interiéru jsou součástí nabídky Dopravního 
podniku hlavního města Prahy (DPP). Dopravní 
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podnik ve spolupráci se studiem Anna Marešová 
designers vytvořil jedinečný koncept výletní tram‑
vaje navazující na tradici slavných kolejových do‑
pravních prostředků, který byl v roce 2019 oceněn 
prestižní designérskou cenou RED DOT DESIGN 
AWARD v kategorii Product Design. Designéři se 
nejvíce inspirovali původní tramvají Tatra T3, pro 
novou konstrukci dokonce použili originální prvky 
ze starých vozů. Místo pultíku pro prodej jízdenek 
ve starých tramvajích je pro luxusnější zážitek 
v interiéru T3 Coupé umístěný stylový bar. K pře‑
pychové jízdě patří i adekvátní občerstvení: přání 
mohou být různá, proto DPP upravuje nabídku 
podle individuálních požadavků objednatele. Navíc 
je možné zajistit hudební produkci či průvodcovské 
služby v různých jazykových verzích.

Poznejte každé zákoutí města udržitelně
I ti, kteří již objevili různá zákoutí Prahy ze 
„souše“, mohou pražská panoramata objevovat ze 

zcela jiné perspektivy, a to naprosto udržitelně. 
Řeč je o unikátních elektrických katamaránech, 
které navrhla, nechala si postavit a dnes na Vl‑
tavě provozuje společnost Prague Boats. Jejich 
nejmenší elektrické lodě provezou menší skupiny 
takovými místy, jako je Čertovka nebo oblouky 
Karlova mostu. Nejmodernější plně elektrické 
katamarány, včetně nejnovější Anny Caroliny, 
pak nezatěžují životní prostředí žádnými spali‑
nami a přinášejí úplně nový zážitek z plavby. Na 
základě unikátní koncepce Prague Boats byly 
lodě postaveny přímo pro Prahu v posledních 
pěti letech. Udaly směr světovému vývoji elektric‑
kých lodí a podle jejich vzoru už vznikli i jejich 
následovníci třeba v USA. Větší i menší skupiny 
pak mohou využít některou z velkokapacitních 
lodí s panoramatickými okny. Ty ve spojení 
s gurmánským zážitkem a hudebním doprovo‑
dem nabízejí perfektní volbu pro firemní večírky, 
setkání s obchodními partnery, teambuildingy, 

workshopy či produktové prezentace, a to za 
jakéhokoliv počasí.

Incentiva na míru vašim potřebám
Nepřeberná nabídka kongresové Prahy umožní 
splnit přání i těm nejnáročnějším klientům. Ať 
už hledáte možnosti pro příjemně strávený večer 
v podobě kulturního zážitku, aktivní trávení času 
při objevování krás města, nebo je vaším cílem 
posílit týmového ducha a kreativitu účastníků 
prostřednictvím různých workshopů a team‑
buildingových aktivit, Praha vás jistě nezklame. 
Propojení historie, moderních technologií a umě‑
lecké tvorby činí českou metropoli výjimečnou 
destinací pro incentivní akce všech typů. Díky své 
inspirativní atmosféře, nabídce rozmanitých aktivit 
a jedinečnému prostředí zanechá Praha v každém 
účastníkovi silný dojem.  ■

HANA KREJBICHOVÁ
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Kongresové centrum Praha
Špičkový servis v unikátních kulisách
Prvotřídní služby, designové interiéry i poloha v blízkosti centra města činí z Kongresového centra Praha (KCP) prémiového 
poskytovatele služeb na domácí i světové scéně. Prostory vybavené nejmodernější technikou hostí prestižní akce, které díky 
působivé atmosféře a panoramatickým výhledům zanechávají dojem nezapomenutelnosti.

Flexibilní prostory a genius loci
Variabilní prostory monumentální budovy běžně 
hostí až tři paralelní eventy pro tisícové publikum. 
KCP však v minulosti dokázalo zvládnout i 11 vel‑
kých akcí za jediný den. „Konání několika velkých 
kongresů a konferencí najednou je organizační 
výzvou, protože je nezbytné zajistit, aby se účastníci 
jednotlivých akcí vzájemně nerušili. Díky našemu 
profesionálnímu produkčnímu a provoznímu týmu 
však tyto situace zvládáme na jedničku,“ oceňuje 
své kolegy a kolegyně Lenka Žlebková, generální 
ředitelka Kongresového centra Praha.
Většina ze 70 sálů a salonků ikonické budovy 
nabízí i originální kulisy. Pronájmem jižních 
salonků získají firmy a pořadatelé konferencí 
vysoce reprezentativní prostory s lustry českých 

sklářských mistrů, které obdivovaly osobnosti jako 
Václav Havel nebo Barack Obama. Severní salonky 
zase lákají úchvatnými panoramatickými výhledy 
na dominanty Prahy. Pokud však pořadatelé kvůli 
projekcím potřebují prostory zatemnit, umí KCP 
zajistit bezproblémové promítání i v prosklených 
místnostech. Typickým příkladem mohou být lé‑
kařské kongresy, při kterých je potřeba dosáhnout 
úplného zatmění, aby byly viditelné i nejdrobnější 
mikroskopické detaily promítané na plátno.

Technologické inovace  
a bezpečnost na nejvyšší úrovni
Aby KCP dokázalo naplnit požadavky i té nejná‑
ročnější klientely, drží náskok také v technickém 

zázemí. Nabízí profesionální produkční tým, 
bohaté zkušenosti i nejmodernější technologie. 
Kongresový sál disponuje projekčním plátnem 
s působivou projekční plochou 4 K o rozloze více 
než 150 m² a zajišťuje tak viditelnost pro každého 
z 2 766 diváků v sále vč. balkonů. Ostatní prostory 
vizuálně doplňuje variabilní šestnáctimetrová LED 
stěna tvořená půlmetrovými panely. I ty lze po‑
skládat do celkové plochy 150 m² a díky rozlišení 
2,6 mm dosáhnout vysoké kvality finální projekce, 
ať už se jedná o efektní pozadí pro řečníky, prezen‑
taci, nebo o jakýkoli jiný multimediální obsah.
Jako hostitel nejvýznamnějších politických setkání, 
kterým bylo i druhé předsednictví České republiky 
v Radě Evropské unie, musí KCP mimo prostorové 

a technologické nároky naplnit i vysoké poža‑
davky na bezpečnost. „Během druhého předsed-
nictví v roce 2022 naše prostory navštívilo více 
než 2 400 významných osobností evropské politiky 
a ekonomie, v čele s předsedkyní Evropské komise 
Ursulou von der Leyen. Pochopitelně jsme měli na-
stavená bezpečnostní opatření na nejvyšší možnou 
úroveň, např. u každého jednání asistovalo přibližně 
500 policistů, kteří chránili nejen vnitřní prostory, 
ale také okolí centra. Pro řešení krizových situací 
má Kongresové centrum Praha podobně jako Letiště 
Praha k dispozici i vlastní hasičský sbor, který sídlí 
přímo v suterénu budovy,“ vysvětluje Lenka Žleb‑
ková a dodává: „Na detailech nám záleží. Věřím, že 
naše profesionalita ve spojení s designovými interié-
ry povyšují event v KCP na jedinečný zážitek.“  ■x

RŮŽENA ČERNÍKOVÁ

KICK & MEET 2025
Rezervujte si termín pro svůj 
event do konce března 2025  
za výjimečnou cenu!

Kongresový sál s projekcí na velkoplošném plátně

Jižní salonek - Barack Obama a Václav Havel, 2009
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            KICK & MEET 2025

Rezervujte si prostor pro vaše setkání s neopakovatelným výhledem na metropoli. 

Event do konce března 2025 za výjimečnou cenu! 

+420 261 172 222                  booking@praguecc.cz                  praguecc.cz

CONGRESS CENTRE

Kde na
okamžicích záleží.
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Pražské Výstaviště je areál s dlouhou a zajímavou historií, čilým každodenním životem i mnoha rozvojovými plány do 
budoucna. Vznikl v roce 1891 k příležitosti Jubilejní zemské výstavy a najdete ho v pražské Bubenči v atraktivní lokalitě 
blízko centra i v dobrém dosahu z letiště. Sousedství zeleného parku Stromovka a samotné vybavení areálu z něj dělá skvělé 
místo pro pořádání eventů. Přizpůsobí se jakékoliv korporátní akci a poskytne jí skvělé zázemí. Ročně areál navštíví 2 miliony 
návštěvníků, kteří oceňují dostupnost hromadnou dopravou, možnost parkování i klidnou lokalitu.

V 36hektarovém areálu najdete jak původní 
rekonstruované budovy, tak také moderní 
pavilony, unikátní kruhovou scénu Nové 

Spirály, vnitřní i venkovní sportoviště, bistra a re‑
staurace. V dolní parkové části je rozsáhlý open air 
prostor až pro 20 tisíc návštěvníků.
Tady všude se mohou odehrávat vaše akce.

Průmyslový palác
Dominantní stavbou Výstaviště je Průmyslový pa‑
lác, který byl v roce 1891 postaven jako dočasný vý‑
stavní pavilon. Jedná se o první budovu v českých 
zemích tvořenou montovanou ocelovou konstrukcí, 
jejíž stavba tehdy trvala pouhých 10 měsíců. Dnes 
je palác uměleckou i technickou památkou.
V roce 2008 lehlo při velkém požáru popelem 
celé jeho levé křídlo. Od té doby všechny veletrhy, výstavy a další eventy využívaly v levé části paláce 

prostory provizorního stanu. V roce 2017 bylo 
definitivně rozhodnuto o rekonstrukci a dostavbě 
budovy, v létě 2019 získal investor Hlavní město 
Praha stavební povolení a v únoru 2022, více 
než 13 let od požáru, stavební práce opravdu 
započaly.
V levé části se nyní staví replika křídla s odkazem 
na jeho původní industriální podobu, nově však 

přibude suterén se zázemím pro návštěvníky 
i organizátory akcí. Kromě šaten, eskalátorů 
a toalet zde budou prostory pro technologie, ale 
i parkoviště a výtahy pro snadnou obsluhu eventů. 
Střední hala a pravé křídlo prochází kompletní 
rekonstrukcí stávající podoby. Palác nabídne mno‑
ho jednacích salonků i možnost členění hlavních 
prostor na více přednáškových sálů. Konec prací je 
naplánován na léto 2026.

Vítejte na Výstavišti

Celková plocha 10 400 m2

Pravé křídlo 3600 m2

Střední hala 1800 m2

Levé křídlo 4500 m2

Vstupní hala a foyer 800 m2
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Elegance. Světlo. Prostor. Užijte si 
výjimečnou atmosféru prostoru 21. století 
s historickým nádechem.
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Nová Spirála
Další stavbou pražského Výstaviště, která může být 
skvělým místem pro divadelní představení nebo 
hudební show, ale i pro konference a kongresy, je 
Nová Spirála. Tato unikátní kruhová budova byla 
v 60. letech postavena jako panoramatické kino, 
v roce 1991 pak byla přestavěna na divadlo s jedi‑
nečným kruhovým jevištěm a hledištěm vinoucím 
se kolem dokola. A právě to dalo divadlu jméno: 
Spirála. Velkorysá přestavba získala v 90. letech 
několik prestižních architektonických ocenění, 
vnitřní kopule divadla je technickou a kulturní 
památkou.
Po rozsáhlých povodních v roce 2002 začala 
Spirála bez dalších investic chátrat, a na budovu 
byl dokonce vydán demoliční výměr. Nakonec 
ale, hlavně díky iniciativě současného předsedy 
představenstva Výstaviště, rozhodlo vedení Prahy 
v roce 2017 o zachování divadla a jeho rekonstruk‑
ci. Ta byla v roce 2024 úspěšně dokončena a Nová 
Spirála se v říjnu téhož roku otevřela veřejnosti.
Velký kruhový sál nabízí otočné jeviště s pohyb‑
livými segmenty a elevací. Prostor má kapacitu 
800 diváků, kteří jsou usazeni v jedné jediné 
řadě hlediště tvořeného spirálovitě zatočenými 
rampami. Sál je vybaven špičkovou AV a světel‑
nou technikou, technologií pro videomapping 
a stropním závěsným systémem. Nový malý sál má 
kapacitu 250 sedících diváků a stejně jako velký 
i on umožňuje velmi variabilní uspořádání. Nová 
Spirála je technologiemi nabitá doslova od podlahy 
po strop. Nechybí zázemí pro účinkující, bar, šatny, 

připojení pro TV přenosové vozy a další vybavení.
Pokud pro svou akci hledáte opravdu jedinečný 
prostor, Nová Spirála vám vaše představy s jistotou 
splní.

Křižíkovy pavilony
Křižíkovy pavilony se nachází v dolní parkové 
části areálu Výstaviště. Celkem čtyři budovy z roku 
1991 – pavilon B, C, D a E – tvoří jeden celek, 
který obklopuje Křižíkovu fontánu a vytváří tak 
venkovní amfiteátr s kapacitou až 4 000 osob.
V pavilonech najdete ideální prostor pro konfe‑
renci, koncert, veletrh, výstavu nebo firemní akci. 
Vnitřní prostor můžete rozšířit o nové pobytové 
terasy na střechách pavilonů, které byly dokončeny 
v červnu 2024.
Malé pavilony C a D mají plochu 800 m2 a kolau‑
dovanou kapacitu 1 000 osob, velké pavilony B a E 
nabízí 1 830 m2 až pro 1 500 osob. Do vybavení 
bezbariérových prostor patří možnost úplného 
zatemnění, rigging systém, závěsy pro optické 
rozdělení prostoru, klimatizace a LED infosystém.

Pavilon Bohemia
Novorenesanční pavilon Bohemia je další z pů‑
vodních staveb postavených v roce 1891. Po svém 
vzniku sloužil pro prezentaci plzeňského pivovaru. 
Prvním nájemcem byl pražský hoteliér a restau‑
ratér Václav Petzold, podle něhož nesl pavilon 
dlouhá léta jméno Petzoldova restaurace. Ta zde 
byla pod různými dalšími názvy až do počátku 
90. let 20. století, pak však budova více než 20 let 

chátrala. V roce 2022 byla dokončena kompletní 
rekonstrukce pavilonu, který je v současné době 
připraven na firemní, kulturní i společenské akce.
V přízemí najdete hlavní sál s výměrou 157 m2 
pro cca 160 lidí, přilehlý bar a vybavenou kuchyň 
provozovanou cateringovou společností Stones 
Catering. V prvním patře máte k dispozici dva sa‑
lonky pro 28 osob a samostatnou gastropřípravnu. 
K pavilonu patří i venkovní terasy s plochou více 
než 1 200 m2. Z oken pavilonu si užíváte výhled do 
klidné a zelené Stromovky.
Za posledních pár let se Výstaviště hodně promě‑
nilo k lepšímu. Lidé sem přicházejí za sportem, 
odpočinkem, bavit se s přáteli, ale také si zde uží‑
vají kulturní, společenské i pracovní akce, výstavy 
a konference. Vrací se k nám korporace i eventové 
agentury. A to nás těší.  ■

MARIE ŠTEGLOVÁ

VÝSTAVIŠTĚ PRAHA, a. s.
Výstaviště 67 
Praha 7, 170 00, Česká republika 
www.navystavisti.cz/rent 
rent@navystavisti.cz
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Středočeský kraj
Váš event je blíž, než si myslíte
Region v samém srdci Čech bohatý na zelené louky, hluboké lesy, malebné vesničky, královská města, hrady a zámky 
opředené pověstmi, ale také moderní sídla a pulzující města. Půvabné, ale také tajuplné, přesně takové jsou střední Čechy.

Hlavní předností středních Čech je jejich cen‑
trální poloha a také bezprostřední blízkost 
a provázanost s hlavním městem Praha. 

Hustá síť cest, silnic, dálnic a železnic, kterou 
doplňují vodní toky, zajišťuje velmi dobré dopravní 
napojení jak na okolní regiony, tak i na sousední 
státy.

Není nocleh jako nocleh
Spousta zážitků nabitých přes den se vstřebává 
v noci. Ta nemusí končit v klasickém hotelovém 
pokoji s dvoulůžkovou postelí a konferenčním 
stolkem. Usínejte třeba v souladu s přírodou, 
přičemž ani nemusíte vystoupit ze své komfortní 
zóny. Unikátní spojení luxusu a přírody najdete 
třeba v glampingovém ubytování. Nebo se můžete 
probouzet jako králové v tematicky laděném 
zámeckém pokoji a mít k dispozici bohatou řadu 
služeb. Ve středních Čechách je ale k dispozici také 
široký výběr standardních ubytování v hotelech 
různých tříd či penzionech.

Aby porada nebyla otrava
Rokování bylo již v pradávných dobách výsadou 
králů, tak si pojďte udělat i dnes ze společných 
jednání záležitost přímo královskou. Takové ško‑

lení v dobových prostorách zámku disponujících 
moderním zázemím, které ke kvalitní prezentaci 
potřebujete, zní rozhodně skvěle. Program doplňte 
třeba o degustaci vína nebo jinou zážitkovou 
aktivitu.

Střední Čechy Convention Bureau – vaše 
spojka ve středních Čechách
Střední Čechy disponují velkým množstvím 
atraktivit, které je možné během služební cesty 
navštívit. Zajistit, aby se z nabízených zážitků 
stal nevšední prožitek, může být nelehký úkol. 
Středočeská centrála cestovního ruchu má pro 
tento problém řešení – Střední Čechy Convention 
Bureau. Nechte starosti s organizací MICE cest do 
středních Čech odborníkům, kteří za vás zajistí 
propojení se zdejšími službami. Usnadní práci 
s výběrem aktivit přímo na míru, ušetří vám čas 
s plánováním, s časovým harmonogramem, vyhle‑
dáváním kontaktů vhodných partnerů a dalšími 
organizačními úkony.
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ŠEST MÍST VE STŘEDNÍCH 
ČECHÁCH, KDE VÁS BUDE 
KONFERENCE BAVIT
Přemýšlíte o uspořádání konference, která se zapíše do paměti 

všech účastníků? Ve středních Čechách můžete vybírat z rozma-

nitých prostor na nezvyklých místech.

VÁŠ EVENT 
BLÍŽ, NEŽ 

SI MYSLÍTE

Pro konání pracovních a společen-
ských akcí je zámek s místním ho-
telem ideální. Stylové jsou salonky 
s terasou, vinárna, oranžerie, altán  
v parku a přírodní amfiteátr.

Zámek je inspirativním a kreativním 
místem pro firemní setkání, zážitko-
vé akce, večírky, pracovní obědy nebo 
týmové snídaně. Odpočinek nabídne 
zámecký park nebo wellness.

ZÁMEK LOUČEŇ

CHATEAU MCELY

V historickém prostředí byly vybu-
dovány moderní konferenční pro-
story. Multifunkční sál pojme něko-
lik stovek osob a je možné ho využít  
i na prezentaci vozů.

Nedaleko hlavního města najde-
te moderní konferenční centrum  
s 11 variabilními sály a salonky. Zába-
vu a odpočinek si užijete v místním 
aquaparku.

ŠKODA MUZEUM

AQUAPALACE HOTEL 
PRAGUE

Galerie poskytuje k pronájmu luxus-
ní prostory jezuitské koleje různých 
velikostí a typů, od refektáře s boha-
tou barokní výzdobou po moderní 
kongresové centrum s profesionální 
technikou.

Industriální areál nabízí k využití  
celou budovu nebo jen jednu z částí. 
Do Uhelného mlýna lze vypravit i spe-
ciální vlakové soupravy.

GALERIE 
STŘEDOČESKÉHO 
KRAJE – GASK

UHELNÝ MLÝN
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Zážitky i pro tu  
nejnáročnější klientelu
Chcete svým pracovním partnerům nebo kolegům vyjádřit speciální díky? Nadělte jim den nabitý zážitky,  
na které budou ještě dlouho vzpomínat.

Co takhle na chvíli vyměnit běžné pracovní 
prostředí za fascinující svět výroby tradičního 
ručně broušeného křišťálu? Ve sklárně Rückl 

v Nižboru budete moci nahlížet pod ruce samot‑
ným mistrům sklářům nebo si sami vyzkoušíte 
foukání skla a broušení vlastního suvenýru. Nechte 
si zde zorganizovat workshop pro menší skupinu, 
bát se nemusíte ale ani eventů pro stovky osob.
Pokud kolegy sezvete na letiště v Dlouhé Lhotě, 
budou mít o nezapomenutelný zážitek postaráno. 
Najdete tu totiž bohatou nabídku vyhlídkových 
letů. Romantici ocení klouzání vzduchem ve 
větroni nebo vyhlídkový let letadlem, milovníci 

adrenalinu zajásají při seskoku padákem nebo 
akrobatickém letu. Objednat si můžete i privátní 
let balonem nebo akci „Pilotem na zkoušku“.
Chcete u svého týmu probudit kreativního ducha? 
Pak společně zamiřte na kovářské kurzy do Kovar 
Academy v Příbrami. Pod vedením samotného 
mistra oboru si vyzkoušíte zhotovit vlastní kovaný 
výrobek a zjistíte, jaké je to stát se na jeden den 
kovářem. Naučíte se základní dovednosti, díky 
kterým si vytvoříte vlastní kovaný svícen, růži, 
grilovací sadu nebo šperkovnici.
Víte, že surfovat se dá i ve středních Čechách? Pro 
dobrodružné povahy a milovníky vody jsou ideální 
Trhovky na Orlíku. Vyzkoušet můžete wakesur‑
fing, wakeboarding nebo vodní lyžování. Ani méně 
akční sportovci nemusí zůstat stranou. K dispozici 
jsou paddleboardy, na kterých se mohou projet.
Naplánujete ‑li svému týmu setkání v Zahradách 
Myšlín, pokocháte se tu obnovenými rybníky, 
sady, lesy, stejně jako bylinkovými a zeleninovými 
záhony. Všechny výpěstky můžete navíc ochut‑
nat v zahradním bistru. A co takhle neformální 
setkání při sázení stromů nebo sběru bylin? Užít 

si můžete i cvičení jógy, tematické workshopy, 
masáže nebo meditace.
Hledáte očistu pro tělo i duši? Hotel Sen Senohra‑
by je obklopen krásnou přírodou Ladova kraje, 
poskytuje vytříbený catering a příjemné ubytování. 
Zrelaxujte se v pohádkovém wellness Infinit Sen. 
Nově nabízí termální bazén a má největší ceremo‑
niální saunu v Evropě. Zajít můžete také na pro‑
hlídku blízkého pivovaru nebo si dopřát exkurzi 
nejstarší a největší hvězdárny u nás.

Pokud relaxujete nejraději u dobrého jídla, vydejte se 
do restaurace Sequoia na zámku Ratměřice. Moder‑
ní interiér, světová i česká kuchyně, terasa s výhle‑
dem na jezírko, to zní jako skvělý gurmánský zážitek. 
Zdejší gastronomie si potrpí na lokální suroviny 
a tradiční recepty v moderním pojetí. Po společném 
hodování se protáhněte v zámeckém parku.
Více informací a inspiraci na další zážitky nalezne‑
te na www.strednicechycb.cz.  ■
STŘEDNÍ ČECHY CONVENTION BUREAU

STŘEDNÍ ČECHY  
CONVENTION BUREAU
Husova 156/21
110 00 Praha 1 – Staré Město
E ‑mail: mice@sccr.cz
www.strednicechycb.cz

Fo
to

: Z
de

ně
k R

ot
ta

mailto:marta.dohnalova@sccr.cz
http://www.sccr.cz/


www.komora.cz   63

  MICE

Jihočeský kraj
Firemní akce, které mají smysl
Jižní Čechy se staly synonymem ideálního místa pro pořádání konferencí, meetingů a firemních akcí různých rozměrů. Ať 
už hledáte špičkové zázemí pro formální jednání, nebo inspirativní prostředí pro teambuildingové aktivity, tento region je 
na vše připravený. Města jako České Budějovice, Tábor či Český Krumlov nabízejí konferenční centra a hotely, které splňují 
všechny požadavky pro pořádání prestižních firemních akcí.

Moderní zázemí na špičkové úrovni
K dispozici jsou prostory s nejmodernější 
audiovizuální technikou, rychlým internetovým 
připojením a profesionálním servisem. Například 
historické zázemí zámku Hluboká kombinuje 
noblesu s nejmodernějšími technologiemi, zatímco 
multifunkční centra v Českých Budějovicích do‑
káží hostit konference o stovkách účastníků. Tento 
region navíc vyniká osobním přístupem a flexibili‑
tou při organizaci akcí – od menších workshopů až 
po velké korporátní konference.
K tomu se přidává snadná dostupnost. Díky 
blízkosti Prahy a dobré dopravní infrastruktuře, 
včetně nově modernizovaných dálnic, jsou jižní 
Čechy pohodlně dostupné z většiny českých krajů. 

Ať už přijíždíte vlakem, autobusem, nebo autem.
Pokud však hledáte klidnější prostředí, jsou 
k dispozici stylové resorty a penziony na Šumavě či 

v oblasti Písecka nebo Novohradských hor, kde si 
hosté užijí jak pracovní část programu, tak blízkost 
přírody.
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Inspirativní lokality i pro menší akce
Jižní Čechy nejsou jen o velkých konferenčních 
centrech. Díky rozmanitosti regionu zde najdete 
také útulná místa ideální pro menší meetingy, 
workshopy nebo strategické porady. Šumavské 
hotely a horské chaty nabízejí soukromí a jedinečné 
prostředí, kde se tým může plně soustředit na krea‑
tivní práci. Česká Kanada zase okouzlí účastníky 
svou atmosférou a nabízí možnost spojit pracovní 
aktivity s netradičními zážitky, například procház‑
kou mezi žulovými balvany či jízdou historickým 
vlakem.

Týmové zážitky, které spojují
Každá úspěšná firemní akce by měla zahrnovat 
více než jen prezentace a diskuze. Jižní Čechy na‑
bízejí bohaté možnosti doprovodných programů, 
které tým nejen stmelí, ale také inspirují a osvěží. 
Mezi oblíbené aktivity patří:
Outdoorové teambuildingové aktivity: Projeďte 
se s kolegy na paddleboardech po řece Vltavě, slez‑
te si ferratu pro začátečníky, vyzkoušejte si orien‑
tační běh na Šumavě nebo se vydejte na cyklovýlet 
po unikátních stezkách kolem Třeboně.
Historické zážitky: Prozkoumejte křivolaké uličky 
v Táboře, uspořádejte večerní prohlídku na zámku, 
nebo si zahrajte tematickou únikovou hru v histo‑
rických kulisách jihočeských měst.
Relaxace a wellness: Po náročném dni si užijte 
odpočinek v luxusních wellness centrech nebo 
termálních lázních, které jsou ideálním místem 
pro regeneraci a uvolnění.
CSR programy: Spojte procházku kolem řeky 
Vltavy či Lužnice se sbíráním odpadků nebo se 
naučte vařit z lokálních surovin a bylinek.

Udržitelnost na prvním místě
Trend udržitelnosti se stává stále důležitější 
součástí firemní kultury a jižní Čechy na tuto vlnu 
skvěle navazují. Region podporuje ekologické 
programy, které mohou být součástí firemních 
akcí. Uspořádejte například workshop udržitel‑
ného vaření, pomozte místní komunitě v rámci 
dobrovolnických aktivit nebo podpořte lokální 
farmy formou ochutnávky jejich produktů.
Dalším benefitem je samotný způsob, jakým zdejší 
provozovatelé přistupují k udržitelnosti. Mnohé 
hotely a konferenční centra kladou důraz na vy‑
užívání obnovitelných zdrojů energie, minimali‑
zaci odpadu a spolupráci s lokálními dodavateli. 
I vaši účastníci tak pocítí, že jejich akce má širší 
dopad na komunitu a přírodu.

Inspirace z přírody
Jednou z největších devíz jižních Čech je beze‑
sporu jejich přírodní bohatství. Prostředí, kde se 
prolínají malebné rybníky, hluboké lesy a roman‑
tická města, poskytuje inspiraci a klid potřebný 
pro kreativní myšlení a efektivní rozhodování.

Proč nezkusit organizovat brainstorming pod 
širým nebem? Nebo nabídnout účastníkům mož‑
nost zúčastnit se aktivit, které podporují mindful‑
ness – například jógu při východu slunce na břehu 
Lipna či meditační procházku.

Místo, kde se pracuje i odpočívá
Firemní akce v jižních Čechách jsou více než jen 
pracovní záležitostí. Jsou příležitostí k propojení 
byznysu s nezapomenutelnými zážitky. Ať už chcete 
stmelit tým, prezentovat inovace, nebo oslavit fi‑
remní úspěchy, tento region poskytne vše potřebné.
Kombinace moderního zázemí, jedinečných aktivit 
a respektu k udržitelnosti činí z jižních Čech desti‑
naci, která dává firemním akcím smysl. Zde nejen 
pracujete, ale také budujete hodnoty a vztahy, které 
přetrvají dlouho po skončení každé schůzky.
Přijeďte se přesvědčit, že jižní Čechy nejsou jen 
destinací – jsou zážitkem, který stojí za to zažít.  ■

ALENA ŠIMKOVÁ

JIHOČESKÁ CENTRÁLA  
CESTOVNÍHO RUCHU
B. Němcové 8, České Budějovice
Tel.: +420 727 938 291
E‑mail: info@jccr.cz
www.jccr.cz, www.sbcb.cz

http://www.jccr.cz


Firemní akce, co mají smysl
Jižní Čechy vás inspirují

firemniakce-jiznicechy.cz
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Plzeňský kraj
Konference na Šumavě, kongresy 
v Plzni nebo eventy plné zážitků
Poznejte Plzeňský kraj trochu jinak. Není to jen Plzeň a pivo, ale mnohem, mnohem víc. Zažijte něco nového! Lokality, místa 
nebo města, kde jste ještě nebyli. Snadná a rychlá dostupnost, bohaté kulturní dědictví nebo specifická místní gastronomie 
i skvělý potenciál pro uspořádání setkání od menších teambuildingů po opravdové konference.

Konference nebo 
teambuilding v srdci přírody
Šumava je stvořená pro nezapome‑
nutelné firemní akce. Špičkové hotely 
s veškerým zázemím a na dosah kou‑
zelná příroda. A chcete  ‑li se ještě více 
ponořit do šumění stromů a zpěvu 
ptáku, objevte málo prozkoumaný 
Český les s panenskou přírodou, klid‑
nou krajinou a svébytným chodským 
folklorem.

Kongres v západočeské 
metropoli
Univerzitní město Plzeň má nejen 
ideální polohu pro firemní akce, ale 
i špičkové hotelové zázemí a boha‑
tou nabídku aktivit. Každý ví, že se 
tady zrodila pivní legenda, pivo zde 
ochutnáte přímo z ležáckých sklepů. 
Poznat můžete i pivovarské podzemí 
nebo vyzkoušet školu čepování. Plzeň 
– to jsou kromě piva i muzea, galerie, 
slavné Loosovy interiéry, památky, ale 
i spousta další zábavy.

Event plný zážitků
Spojte váš event se zážitky… Plzeňský 
kraj nabízí adrenalin, pivní lázně, 
odpočinek a relax, golf, cyklo i pěší 
trasy. Nebo hledáte místo pro váš 
firemní event na venkově? Pak 
pozvěte své zaměstnance na farmu, 
vyzkoušejte si výrobu sýrů, podojte 
krávu nebo poznejte přírodní krásy 
z koňského sedla.  ■

LUDĚK FICHTL
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Karlovarský kraj
Inspirace pro netradiční incentive
Světově proslulé lázně, zapsané na Seznamu světového dědictví UNESCO, nabízejí ideální prostředí nejen pro konference 
a kongresy, ale i pro odpočinek a regeneraci po náročném dni. Karlovarský kraj je plný možností, jak obnovit tělo i duši  
ať už lázeňskými procedurami, rozmanitými zážitky, nebo klidem a krásou přírody. V dnešní uspěchané době je to  
dokonalé místo pro rovnováhu mezi prací a relaxací.

Relax v termálním bazénu  
pod širým nebem
Saunia Thermal Resort nabízí úchvatný celoroční 
termální wellness s vřídelní vodou, dva bazény 
a saunový svět. Máte chuť si zaplavat a dopřát si 
relax v termální vodě? Vstupte do míst, kde se 
teplota vody nese až z hlubin země. Vyzkoušejte 
bazén na skále nad hotelem Thermal s nezapome‑
nutelným výhledem na Karlovy Vary. O pohled 
na město nepřijdete, ani když se ponoříte až po 
bradu. Jakmile se setmí, podívaná na rozzářené 
město celý zážitek posune na ještě vyšší úroveň.

Kreativita a řemeslo
Sklárna Moser zve na VIP prohlídku slavnou ma‑
nufakturou, během které vám umožní nahlédnout 
do zákulisí sklárny a tajů tvorby křišťálu. Vidět celý 
proces ruční výroby skla zblízka je mimořádným 
zážitkem. Sklárna poskytuje jedinečnou příležitost 
vyzkoušet si rytí nebo malování skla pod vedením 

zkušených mistrů. Vlastnoručně dekorovanou 
sklenku si pak můžete odnést jako vzpomínku na 
originální zážitek.

Aktivní relaxace v srdci přírody
Krušné hory leží pár kilometrů od lázeňských měst 
karlovarského regionu a umí okouzlit v každém 
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ročním období. V zimě zde na vás čeká perfektní 
sněhová pokrývka vhodná pro lyžování na upra‑
vených svazích nebo na procházky zasněženou 
krajinou, zatímco v létě vás zvou malebné hory 
k výšlapům a cyklovýletům. Po hodinách stráve‑
ných prezentacemi a mítinky každý ocení čerstvý 
horský vzduch, protažení těla, příliv endorfinů 
a uvolnění mysli.

Pečení sladkých dobrot na statku
Jak naše babičky pletly vánočku nebo čím plnily 
lahodné kynuté buchty? S tím vším se návštěvníci 
mají možnost seznámit během zážitkového pečení 
dobrot na Statku Salajna. Vyzkouší si samotný 
postup a recept, jak se plete tradiční vánočka nebo 
jak se připravují kynuté buchty, a ještě ochutnají 
výběr zajímavých lihovin při řízené degustaci.

Zlatá epocha evropského  
lázeňství zblízka
Monumentální historická budova Císařských lázní 
se po desetiletích chátrání konečně ukazuje ve své 
plné kráse. Nejnovějším úspěchem a potvrzením 
jedinečnosti této budovy je udělení prestižní České 
ceny za architekturu, kterou získal zrekonstruova‑
ný koncertní sál od ateliéru Petr Hájek ARCHI‑
TEKTI. Tento multifunkční sál společně s dalšími 

prostory nabízí ideální prostředí pro pořádání 
společenských akcí. Neméně atraktivní jsou 
komentované prohlídky slavných lázní, s průvodci 
můžete prozkoumat téměř každý kout opravených 
lázní a poznat nejen architektonické, ale i technic‑
ké poklady unikátní budovy.

Ochutnávka bylinného likéru všemi smysly
Hosté návštěvnického centra The Home of Beche‑
rovka se mohou těšit na komentovanou prohlídku 

historickou a interaktivní expozicí s průvodcem, 
během které poznají Becherovku opravdu zblízka, 
ucítí vůni bylin a koření a pomocí virtuální reality 
se ocitnou přímo na stáčecí lince. A to nejlepší 
nakonec, každá prohlídka je zakončena komento‑
vanou degustací produktů, které se vyrábí v likérce 
Jan Becher.
Vyberte si z pestré škály zážitků, které vám Karlo‑
varský kraji nabízí. Těšíme se na vás.

Sklárna Moser Krušné hory

Statek Salajna

The Home of Becherovka

Krušné hory
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Tipy na výjimečné kongresové prostory
Karlovarský kraj nabízí širokou škálu ideálních lokalit pro konání středně velkých kongresů, konferencí či obchodních 
jednání. Některé z těchto míst však vynikají nejen svou funkčností, ale i neobyčejným luxusem a elegancí, které vytvářejí 
nezapomenutelnou atmosféru.

Grandhotel Pupp – Karlovy Vary
Slavný Grandhotel Pupp, jehož chodbami kráčely 
stovky světových filmových hvězd, je symbolem 
noblesy, prestiže a luxusu. V interiérech hotelu 
se natáčela i slavná bondovka Casino Royale. 
Exkluzivní sály a salonky, prvotřídní catering 
z vyhlášené hotelové kuchyně a jedinečný genius 
loci pozvedne kongres či konferenci na nejvyšší 
úroveň.

Casino – Mariánské Lázně
Budova patří k nejobdivovanějším exteriérům 
Mariánských Lázní. Komplex se skládá z několika 
sálů, a to mramorového, červeného, růžového a zr‑
cadlového. Elegantní sály a výzdoba tvoří neob‑
vyklou kulisu pro kongresy či konference. Prostory 
nabízejí unikátní spojení prestižních pracovních 
setkání s elegantní atmosférou historického 
prostředí, kde luxusní interiéry a kouzlo lázeňské 
architektury zaručují nezapomenutelný zážitek.

SPA Hotel Zámek Lužec
Zámek Lužec se nachází daleko od průmyslo‑
vých objektů a frekventovaných silnic. Hotel je 
stylizovaný do atmosféry loveckého zámečku 
Karla IV. V území kolem zámku jsou vystavěny 
altány, vyhlídky a park. Součástí areálu je také plně 
vybavený konferenční sál. Okolní lesy a tichá pří‑
roda zajišťují klidnou atmosféru, která podporuje 
kreativitu a soustředění účastníků.  ■
JITKA SVOBODOVÁ

www.zivykraj.cz
www.carlsbad ‑convention.cz

Císařské lázně

Grandhotel Pupp

http://www.zivykraj.cz
http://www.carlsbad-convention.cz


Mariánské Lázně
Health Spa Hotels

Healing Power of Nature
Telefon: +420 354 655 501-9
E-mail: reservation.cz@cz.ensanahotels.com

MEET WELL & BE WELL
Vítejte v Ensana hotelech 
• Obchodní jednání s relaxací v Ensana hotelech

•  Unikátní historické i novodobé interiéry s moderním  
technickým zázemím

• 10 konferenčních sálů a salonků s kapacitou až 1 200 míst

•  Hotely tří až pětihvězdičkové kategorie v lázeňském centru  
s kapacitou až 1 700 lůžek

• Prvotřídní kvalita gastronomických služeb

• Lázeňské, wellness & beauty procedury, Římské lázně

• Doprovodný program dle individuálního přání

• Golfové hřiště, cyklotrasy, běžkotrasy, sportoviště

• Profesionální tým zaměstnanců

• Parkoviště a podzemní garáže

Lázně & Wellness
Obchodní jednání spojte s relaxací v historických Římských lázních 
z roku 1896 nebo při minerální koupeli v originální Královské kabině 
Edwarda VII.

mailto:reservation.cz@cz.ensanahotels.com
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Ústecký kraj
Zážitky, které jinde nemají
V Ústeckém kraji najdete ideální kombinaci zážitků. Příroda tu nadělila divoké Krušné hory s řadou hornických památek 
zapsaných na Seznam světového dědictví UNESCO, pískovcový kaňon Labe, který můžete proplout na raftu, vinařskou 
historii schovanou na svazích Českého středohoří i chmelové dědictví Žatce. Vše na dosah ruky.

Dechberoucím Labským kaňonem 
na vodě i na souši
Národní přírodní památku Labský kaňon si musíte 
zažít. Nasedněte v Děčíně na raft, paddleboard 
nebo kánoi a vyrazte po proudu řeky do Hřenska. 
Vrátit se můžete na kolech nebo koloběžkách. 
V Děčíně na vás pak čeká zdolání vrcholu pískov‑
cové Pastýřské stěny nejdelší zajištěnou cestou (via 
ferrata) a návštěva zámku, městské dominanty 
s ojedinělou Dlouhou jízdou.

Nejdelší zipline v Čechách, bobovka, 
bikepark i lanové centrum
Areál Klíny na vrcholcích Krušných hor je místo 
pro zážitky na celý rok. Celoročně se svezete na 
zip line přes Šumenské údolí v délce 2,2 km a výšce 
až 150 m nad zemí. V létě si k tomu můžete zkusit 
projít lanový park nebo sjet bobovou dráhu. V zimě 
doporučujeme jízdu večerní rolbou, stojí to za to.

Fo
to

: A
rc

hi
v 

Ús
te

ck
ý k

ra
j

Zipline Klíny

Ferraty Děčín Rafting v Labském kaňonu
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Za českým vínem do prsaté krajiny 
Českého středohoří
Atmosféru rodinných vinařství zažijete v Českém 
středohoří. Malebné sklípky v Malých a Velkých 
Žernosekách nabízí ochutnávky vín i prohlídky. Ve 
vinařství Pod Radobýlem vás vezmou ke kapličce 
do vinohradu, v moderním provozu v Třebívlicích 
si užijete i skvělou gastronomii. Dávnou historii 
nasajete v historických sklepích na zámku Lob‑
kowicz v Roudnici nad Labem.

Degustace v Roudnici nad Labem

Poučný komplex Chrám Chmele a Piva

Autodrom Most

tří hodin toho zažijete víc než za celý den a ještě 
protáhnete tělo.

Adrenalin na Autodromu Most 
i relax u jezera
Adrenalin i prostory pro zážitkové teambuildingy 
a eventy typu Family a Employee Days najdete 
na Autodromu a Polygonu v Mostě. Areál nabízí 
široké portfolio služeb a zážitkových aktivit. Vy‑

zkoušet si tu můžete jízdu smyku, čtyřkolky, jízdu 
na závodním okruhu nebo aquaplaning.

Offroadsafari – kontrasty a příběhy 
industriální i panenské krajiny
Čeká vás expedice industriální i panenskou 
krajinou severozápadních Čech v offroad vozech. 
Projedete se Mosteckou uhelnou pánví plnou po‑
vrchových dolů a chemického průmyslu a zažijete 
okouzlující výhledy Krušných hor. Výpravy můžete 
podniknout i do Českého středohoří a zkusit si 
vyrýžovat český granát. ■

RADANA KUBÍČKOVÁ

Seznam světového dědictví UNESCO. Hlavními 
chmelařskými a pivními lákadly jsou Chrám 
Chmele a Piva s Chmelovým majákem, Chme‑
lařské muzeum, galerie Sladovna, minipivovar 
U orloje a řemeslný pivovar Pioneer Beer. Mezi 
neobjevené skvosty patří středověký Mederův 
dům, synagoga – druhá největší židovská stavba 
v ČR nebo Klášterní zahrada.

Štola Starý Martin

Prozkoumejte pevnostní město Terezín
Za svitu dobových luceren prozkoumáte labyrint 
podzemních chodeb a objevíte jeho účel i skrytá 
tajemství. Prohlídka vás zavede do míst, kam se ji‑
nak nepodíváte. Unikátní historická vodní pevnost 
Terezín vás ohromí svou dokonalostí.

Za chmelovou historií Žatce (UNESCO)
Žatec je jedním z nejstarších měst ve střední 
Evropě a se svou chmelařskou historií je zapsán na 

Montanregion Krušné hory (UNESCO)
Objevte hornický region Erzgebirge/Krušnoho‑
ří, který byl více než 800 let zásadně formován 
hornictvím a těžbou rud. S průvodci se vydáte po 
stopách horníků, kteří tu pronikali do nitra země. 
V Krupce u Teplic se vypravte do štoly Starý Mar‑
tin k Prameni štěstí nebo vyjeďte nejstarší osobní 
visutou lanovkou na Komáří vížku.

Objevte týmového ducha 
v Tiských stěnách (Treasure Hunt)
Vypravte se do Tiských skal, ale třeba i do Ústí 
nad Labem a zahrajte si s přáteli nebo firmou 
Honbu za pomyslným pokladem. Čeká na vás řada 
vtipných, logických i sportovních úkolů. Během 

Treasure Hunt v Tisé

Fotbalgolf

Offroadsafari

Prohlídky pevnosti Terezín

Fotbalgolf na Dymníku
Na pomezí Lužických hor a Českého Švýcarska 
najdete Resort Dymník. Zahrajte si fotbalgolf 
v krásné přírodě, energii doplňte místní domácí 
skvělou kuchyní a na závěr si dopřejte wellness 
v hotelu Lužan.
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Moderní lyžařské areály
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Královéhradecký kraj
Zrozen pro MICE, zrozen pro zážitky
Královéhradecký kraj se pravidelně umisťuje v TOP 5 nejnavštěvovanějších krajích České republiky, a to jak u jednodenních 
návštěvníků, tak u turistů, kteří zde přenocují. I vy jste tu určitě byli na výletě či dovolené, že? A napadlo vás, že veškerá 
rozmanitost, kterou celý region překypuje, je tu k dispozici i pro konzumenty segmentu MICE? Při správné komunikaci 
a načasování je možné dokonce zajistit něco navíc.

Ideální prostředí  
pro konference a kongresy
Vezměme to ale od začátku. Kongresová infra‑
struktura Královéhradeckého kraje je plošně nejlé‑
pe připravena na firemní akce do 200 osob. Tento 
počet účastníků je schopna přijmout téměř každá 
ze sedmi místních turistických oblastí a nabídnout 
jim ubytování, konferenční prostory, večerní pro‑
gram či zážitek. Větší skupiny je kraj schopen od‑
bavit buď jednodenními akcemi bez přespání, nebo 
užším výběrem lokality, která disponuje dosta‑
tečným počtem lůžek. Také eventy pro tisíc a více 
osob je kraj schopen pojmout. Důkazem toho jsou 
četné sportovní události či jednodenní koncerty 
pro až padesát tisíc osob. Ptáte se, jak je to možné? 
Jednoduše, klíčem je dlouhodobá a kvalitní přípra‑
va, komunikace a spolupráce všech subjektů, které 
se v tomto oboru pohybují. Od všech ubytovacích 
zařízení v místě přes provozovatele turistických 
atraktivit až po dopravce či bezpečnostní složky.

Královéhradecký kraj je také relativně dobře do‑
stupnou destinací. Z Prahy se do Hradce Králové 
(a během dvou let až do Krkonoš) dostanete po 

dálnici D11. Do roku 2027 by měl být Hradec 
Králové dálničně propojen také s Moravou díky 
dostavbě dálnice D35. Přímé vlakové či auto‑
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busové spojení má Hradec Králové s dalšími 
sedmi krajskými městy. Samostatnou kapitolou 
je dopravní dostupnost ze zahraničí, zejména 
z blízkého Polska. Z velkých polských měst, jako je 
Varšava, Vratislav či Krakov, jezdí několik přímých 
spojů denně. Mimo Polsko funguje přímé spojení 
také s Vídní či Budapeští. Díky blízkosti pražského 
nebo pardubického letiště je možné do kraje dostat 
velice specifické skupiny.

Hradec Králové: láska na první zážitek
Bezesporu nejvybavenějším a nejkapacitněj‑
ším městem Královéhradeckého kraje v oblasti 
kongresové turistiky je jeho krajské město Hradec 
Králové. Právě zde se nachází největší kongresové 
prostory z celého regionu. Příkladem je Kon‑
gresové centrum Aldis, které se řadí mezi jedno 
z největších kongresových center v České repub‑

lice. Opomenout nesmíme ani prostory Petrof 
Gallery, kde se kromě konferencí běžně konají také 
plesy či módní přehlídky. Nabízejí také unikátní 

doprovodný program v podobě prohlídky Muzea 
Petrof a továrny Petrof. Zážitkové prostory poté 
nabídne Park 360, kde se každoročně koná napří‑

klad festival Rock for People, nebo nově postavená 
Malšovická aréna s ikonickými lízátky.
Právě poslední jmenovaný objekt nabídne zážitek 
v podobě pronájmu prostor včetně venkovní terasy 
s výhledem na celý stadion nebo soukromou pro‑
hlídku všech vnitřních útrob, včetně šaten. Pokud 
patříte ke sportovním fanouškům, pak jednoduše 
musíte v rámci doprovodného programu navštívit 
areál Stříbrného rybníka v Městských lesích. 
Zde jsou připraveny teambuildingové sportovní 
aktivity pro malé i větší skupiny od oblíbeného 
paintballu přes survivor až po konstrukci vlastních 
formulí. Celé Městské lesy si navíc můžete projet 
na kole, inline bruslích, turistickým vláčkem, nebo 
dokonce proběžkovat.
V rámci firemních aktivit můžete navštívit i největ‑
ší dominantu krajského města, a to samotnou 
Bílou věž. Kromě klasických denních prohlídek 
s průvodcem i bez doporučujeme využít indivi‑

duální domluvy a všech 226 schodů vystoupat 
v rámci exkluzivních nočních prohlídek. Pro ranní 
ptáčata bude naopak lákavější sledovat probou‑
zející se stotisícové město v rámci svítání na Bílé 
věži. V rámci této prohlídky je možné na Bílé 
věži dokonce i posnídat. Pokud vás lákají výšky, 
poté rozhodně musíte zavítat na terasu Galerie 
moderního umění a na střechu Muzea východních 
Čech. V budovách obou institucí je navíc možné 
uspořádat setkání, a to od 20 až po 200 osob.

Gastronomie, která hraje prim
Moderní MICE akce již nejsou pouze o konferen‑
cích a pracovních setkáních. Klíčovým aspektem 
jsou zážitky, které účastníkům zůstávají v paměti. 
Takovými zážitky jsou dnes rozhodně gastrono‑
mické speciality, kterých má Královéhradecký 
kraj dostatek. Kdo by neměl chuť na krkonošské 
kyselo nebo pravé borůvkové knedlíky. Ti, kteří se 
nebojí experimentovat, mohou zkusit tzv. pavli‑
šovský nebo také úpický řízek. Jedná se o klasický 
obalovaný řízek podávaný s houskovými knedlíky 
a zelím. Jako dezert budou skvělé kynuté makové 
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buchtičky obalované v sirobu a perníku. Z perníku 
je také další pochutina – miletínské modlitbičky. 
Ty se v Miletíně vyrábí díky rodině Erbenů, z níž 
pocházel známý český spisovatel K. J. Erben. 
Jen kousek odtud si pak můžete dopřát hořické 
trubičky.
Každé jídlo je třeba zapít, i zde můžeme sáhnout 
po lokálních produktech. Ať už se jedná o různé 
druhy ciderů, moštů, piva nebo pálenek. Zejména 
malých rodinných pivovarů je v Královéhradec‑
kém kraji mnoho. Kromě piva tu najdete dokonce 
i vinice, a to v obci Kuks nebo Doudleby nad 
Orlicí.
Většina lokálních producentů a výrobců pořádá do 
svých výroben exkurze včetně ochutnávek. To jsou 
další skvělé zážitky, které mohou rozptýlit upjatou 
atmosféru společenských setkání, kde se hosté 
vzájemně neznají, nebo upevnit kolektiv, který se 
přijel vzdělávat. Gastronomie lidi zkrátka spojuje.

HRADEC KRÁLOVÉ REGION 
CONVENTION BUREAU
Wolkerova 616/4

500 02 Hradec Králové

e‑mail: mice@ccrkhk.cz

tel.: +420 702 197 657

https://www.micehkregion.com/

Příroda jako hřiště  
pro outdoorové programy
Královéhradecký kraj je v celé České republice 
známý svými přírodními krásami, jež mohou být 
ideálním cílem leisure turismu, nebo i doplňkem 
pro každý event. Krkonoše, Broumovsko nebo Or‑
lické hory nabízí široké možnosti aktivit v přírodě. 

Od pěších túr a cyklovýletů přes vodní radovánky 
v podobě raftingu či vodního lyžování až po jízdu 
na koni. Pro ty opravdu odvážné jsou tu i adrenali‑
nové zážitky jako paragliding.
Zábavu tu pro všechny máme dokonce i v zimě! 
Místo pěších túr na běžky, místo vodního lyžování 
klasický sjezd, místo jízdy na koni jízdu v kočáře. 

Pro milovníky adrenalinu v zimě jsou připraveny 
jízdy se psím spřežením nebo objevování na sněž‑
ných skútrech. Všechny tyto zážitky přinesou vaší 
akci, a především účastníkům samotným nové 
rozměry.
Královéhradecký kraj zkrátka nabízí pro MICE 
sektor mnohem více než jen základní infrastruk‑
turu a Hradec Králové Region Convention Bureau 
zase nabízí více než jen tipy na vhodné prostory, 
propojí vás s těmi správnými zážitky.  ■

ANNA NOVÁKOVÁ

mailto:MICE@ccrkhk.cz
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Liberecký kraj
V hlavní roli zážitky
Liberecký kraj nabízí pro oblast MICE zázemí, kde v hlavní roli stojí autentické zážitky – ideální spojení moderních prostor 
a lokálních atrakcí, které oživí každé firemní setkání nebo konferenci. Od historických památek po zážitky v přírodě nabízí 
region širokou paletu inspirativních míst, kde se prolíná příroda, kultura i adrenalin. Pro firmy hledající více než jen prostory 
a technické zázemí je Liberecko správnou volbou – zde se firemní akce stávají výjimečnými okamžiky, na které budou 
účastníci dlouho vzpomínat. Více informací a tipů na místa pro vaše MICE setkání najdete na našem novém webu micelk.cz.

Sklářské exkurze – Harrachov, Rautis
Krkonošská sklárna Novosad a syn v Harrachově 
a tradiční dílna Rautis v Poniklé přináší jedinečné 
zážitky, které propojují historii, umění a kreativitu 
sklářského řemesla. Sklárna Novosad a syn, nej‑
starší fungující sklárna v Česku, láká návštěvníky 
na exkurze přímo do výrobních prostor, kde lze 
pozorovat ruční výrobu skla, foukání a broušení 
skleněných výrobků. K tomu nabízí také prohlíd‑
ku unikátní brusírny poháněné vodní turbínou 
a možnost degustace v přilehlém pivovaru. Rautis 
v Poniklé, jediný výrobce tradičních vánočních oz‑
dob z perliček, zve návštěvníky i firemní klientelu 
na prohlídky, kde si mohou vyzkoušet vlastní vý‑
robu perličkových ozdob pod vedením zkušených 
mistrů. Obě firmy tak poskytují nejen pohled do 

Fo
to

: N
ik

ita
 B

as
tlo

vá
, J

an
 Fr

yb
a,

 Ja
n 

Ry
ba

, A
rc

hi
v 

Li
be

re
ck

éh
o 

kr
aj

e



www.komora.cz   79

  MICE

světa tradičního sklářského umění, ale i prostor 
pro tvořivou zábavu a nezapomenutelné zážitky.

Levandulovna v Raspenavě
Levandulovna v Raspenavě je kouzelným místem 
v podhůří Jizerských hor, kde levandulová pole 
a ručně vyráběné produkty z levandule nabízejí 
prostor pro relaxaci i inspirativní zážitky. Tato ro‑
dinná farma se zaměřuje na ekologické pěstování 
levandule a výrobu přírodních produktů, jako 
jsou esenciální oleje, kosmetika a bylinné směsi. 
Návštěvníci si mohou užít prohlídku levandulo‑
vých polí, dozvědět se více o procesu pěstování 
a sklizně nebo se zúčastnit workshopů, kde si 
mohou vyzkoušet výrobu vlastní levandulové 
kosmetiky. Během hlavní sezony mají zájemci 
navíc možnost natrhat si čerstvou levanduli přímo 
na poli, což dodává návštěvě osobní a nezapome‑
nutelný zážitek. Levandulovna je ideálním místem 
pro všechny, kdo hledají klid, vůně a kreativní 
atmosféru v srdci přírody.

Sáňkařská dráha na Černé studnici
Sáňkařská dráha na Černé studnici patří mezi 
jedinečné zážitky Jizerských hor a nabízí ne‑
opakovatelnou zimní zábavu pro návštěvníky 
každého věku. Trasa vede lesními cestami a úseky 
s nádhernými výhledy a táhne se od vrcholu Černé 
studnice až do Smržovky. Jízda dlouhou přírodní 
dráhou prověří odvahu i obratnost, přičemž kom‑
binace ostrých zatáček a svižných sjezdů zaručuje 
příval adrenalinu i pro zkušenější sáňkaře, ale 
nebojte, dráha se skládá i z mírnějších úseků. Start 
se nachází u rozhledny Černá studnice, která skýtá 
dechberoucí výhledy na Jizerské hory, Krkonoše 
i malebné podhůří. Přímo u rozhledny je k dispo‑
zici moderní restaurace, kde se návštěvníci mohou 
před jízdou občerstvit tradiční kuchyní a zahřát 
se šálkem horkého nápoje. Celá oblast je ideálním 
místem pro sportovní vyžití i příjemnou relaxaci 
v srdci Jizerských hor.

Automoto Museum Lučany
Automoto Museum Lučany je fascinujícím místem 
pro milovníky motorismu i nostalgie, kde se his‑
torie automobilů a motocyklů snoubí s nadšením 
pro klasické stroje. Muzeum nabízí rozsáhlou sbír‑
ku historických automobilů, motocyklů a technic‑
kých unikátů, které návštěvníky provedou vývojem 
motorismu od počátků až po moderní éru. Mezi 

vystavenými exponáty najdete vzácné veterány 
i ikony české automobilové výroby, jejichž doko‑
nalá renovace podtrhuje mistrovství a pečlivost 
zakladatelů muzea. Prohlídka zahrnuje také inter‑
aktivní výstavy, kde si mohou zájemci prohlédnout 
detaily motorů či si vyzkoušet, jaké to je usednout 
do kabiny historického vozu. Automoto Museum 
Lučany je ideálním místem pro skupinové akce – 

nabízí nevšední atmosféru a zážitek, který ocení 
nejen fanoušci techniky, ale všichni, kdo chtějí 
nasát ducha automobilové historie.

Hotel Port – teambuilding na jezeře
Hotel Port se pyšní širokou nabídkou teambuildin‑
gových aktivit, které můžete zažít přímo na pláži 
nebo na vyhlídkové lodi. Tyto programy jsou 
navrženy tak, aby posílily týmovou spolupráci 
a komunikaci mezi zaměstnanci, zatímco si užívají 
krásné prostředí a jedinečné zážitky. Na pláži 
můžete vyzkoušet různé sportovní hry a soutěže, 
které podněcují soutěživého i týmového ducha, 
zatímco plavba na lodi nabízí možnost relaxace 

a obdivování se panoramatickým výhledům, to 
vše spojené s kreativními úkoly a interaktivními 
aktivitami. Hotel Port tak zajišťuje, že váš tým 
nejenže posílí své vazby, ale odnese si současně 
nezapomenutelné vzpomínky. K celému zážitku 
patří i kvalitní catering, který nabízí širokou škálu 
občerstvení a pokrmů přizpůsobenou vkusu a po‑
třebám vašeho týmu.

Firemní akce s nádechem historie
Zámecké prostory v srdci Českého ráje – EA 
Zámecký hotel Hrubá Skála a Zámek Svijany – 
jsou ideálními místy pro firemní akce, které spojují 
reprezentativní atmosféru s kouzlem historie 
a krásou okolní přírody. EA Zámecký hotel Hrubá 

Skála nabízí stylové sály a prostorné salonky 
s dobovým interiérem, kde lze pořádat konfe‑
rence, školení nebo teambuildingové workshopy. 
V nádherném prostředí skalního města mohou 
účastníci během pauz relaxovat na zámecké terase 
s panoramatickými výhledy na Český ráj, nebo se 
projít po přilehlých lesních stezkách. Pro večerní 
program je možné využít středověkou krčmu, 
kde lze uspořádat neformální posezení. Zámek 
Svijany, zrekonstruovaný do původní krásy, nabízí 
jedinečné prostory s možností firemních prezen‑
tací i společenských událostí ve velkém sále nebo 
na nádvoří obklopeném historickými budovami. 
Zámek je spojen s pivovarem, což umožňuje 
organizovat degustační večery, které přinášejí 
autentický zážitek z místní gastronomie.  ■

REGION LIBEREC

KRAJSKÝ ÚŘAD LIBERECKÉHO KRAJE
U Jezu 642/2a, 461 80 Liberec 2 
E‑mail: rliberec@gmail.com
www.liberecky‑kraj.cz
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Pardubický kraj
Kraj zážitků
Kam jinam na firemní akce než do regionu, který je snadno dostupný ze všech koutů České republiky. Najdete u nás 
vše, co potřebujete. Od konferenčních prostor přes místa pro večírky a dodavatele eventových služeb až po incentivní 
a teambuildingové aktivity. Máte konkrétní poptávku? Potřebujete poradit? Obraťte se na East Bohemia Convention 
Bureau, rádi vám bezplatně pomůžeme.

Litomyšl
Litomyšl každý zná jako rodiště Bedřicha Smetany 
a dějiště slavného hudebního festivalu Smetanova 
Litomyšl. Víte ale, že tu můžete uspořádat akci 
přímo v areálu litomyšlského zámku? Kromě 
perfektně vybavených konferenčních prostor na 
Zámeckém návrší skrývá Litomyšl mnoho dalších 
pokladů. Navštivte nově zrekonstruovaný Rodný 
byt Bedřicha Smetany a poznejte jeho životní 
příběh prostřednictvím hudebního videomappin‑
gu, audionahrávky a dochovaných historických 
předmětů. V bývalém pivovaru, kde se legendární 
skladatel narodil, se můžete dokonce i ubytovat. 
Koncert na přání a přípitek na vyhlídce kláštera? 
To vám nabídnou unikátní prostory Chrámu 
nalezení sv. Kříže.
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Nevynechejte ani návštěvu samotného litomyšlské‑
ho zámku, který se letos poprvé otevírá veřejnosti 
i v zimních měsících. Můžete sem tedy zavítat 
v průběhu celého roku. Třešničkou na dortu bude 
degustace vín v zámeckém sklepení. Unikátem 
Litomyšle je také moderní architektura. Objednejte 
si v informačním centru komentovanou prohlíd‑
ku po zdejších architektonických skvostech nebo 
prohlídku historického centra města.

Pardubice: ideální místo pro akce
Potřebujete změnit prostředí a nabrat energii 
pro nové nápady? Přivezte svoji akci k nám do 
Pardubic. Výjezdní zasedání, týmová porada, nebo 
teambuilding? Přesně pro tyto aktivity jsou Pardu‑
bice ideálním místem.
Pardubický renesanční zámek najdete v samém 
srdci města za mohutnými obrannými valy. Zdejší 

expozice nadchnou všechny, kdo rádi prozkou‑
mávají památky trochu netradičně. Vydejte se 
společně se svým týmem na výlet do renesance 
a jako suvenýr si odvezte fotku z rytířské zbrojnice, 
kde si můžete vyzkoušet brnění a zbraně. Valy 
zámku skrývají i tajný kryt civilní obrany, který 
byl vybudován v době studené války, ten můžete 
navštívit v rámci skupinové prohlídky.
Od zámku pokračujte procházkou až k Automa‑
tickým mlýnům. Zde se nachází Gočárova galerie, 
v jejíž budově najdete některé z původních prvků 
mlýnů, galerie současného umění GAMPA a Silo: 
multifunkční budova bývalé sýpky se střešní 
terasou, kde můžete uspořádat nezapomenutelnou 

firemní akci. Unikátní prostor bývalých mlýnů jí 
dodá jedinečnou atmosféru.
A víte, že Pardubice mají i mezinárodní letiště? 
Nejen, že jsou díky tomu dobře dostupné i ze za‑
hraničí, ale letiště zároveň představuje neobvyklý 
prostor pro pořádání akcí. Sbalte si kufry, chystá se 
tematický večírek „The Terminal“. Přímo v pro‑
storách letiště lze uspořádat akci až pro 150 osob. 
Ples, party nebo klidně konferenci. To vše tu pro 
vás zorganizují na míru vašim potřebám.
Pardubice jsou také městem koní, a i to můžete 
zažít na vlastní kůži. Objednejte si prohlídku 
dostihového závodiště, přijeďte na některý z dosti‑
hových dnů nebo rovnou na Velkou pardubickou. 

Využijte privátní lóže Dostihového závodiště 
Pardubice a zajistěte svým kolegům či obchodním 
partnerům exkluzivní dostihový den.

Zpátky do pravěku? 
Alespoň na chvíli to může být zajímavé, přinej‑
menším v nasavrckém archeoskanzenu Země 
Keltů, který je rekonstrukcí keltského „města“ 
z mladší doby železné. Vžijte se do časů našich 
předků, objevte keltské zvyky a rituály. Skanzen je 
vhodný i pro pořádání netradičních firemních akcí 
či oslav. Co takhle uspořádat košt medovin nebo si 
zpříjemnit večer grilováním na keltském ohni.

Vánoce po celý rok?
 Ty můžete zažít ve sklárně Koulier nedaleko Hlin‑
ska. Ruční výroba vánočních ozdob má v Čechách 
dlouholetou tradici. Koulier je ryze česká znač‑
ka, která vznikla s cílem zachránit toto unikátní 
řemeslo. Proto stojí za to vyrazit na exkurzi přímo 
do tvůrčí dílny vánočních ozdob. Ve výrobně si 
prohlédnete, jak se ozdoby foukají, stříbří a zdobí, 
a pod vedením lektora si můžete sami ozdobu do‑
tvořit. Nebo si objednejte program a exkurzi na míru 
a vyzkoušejte si i foukání ozdob. Pokud si na malo‑
vání ozdob sami netroufnete, pomůže vám s nimi 
profesionální malířka, nebo si můžete zakoupit již 
hotové v místní prodejně. A chcete ‑li firemní ozdoby 
ve vašem vizuálním stylu nebo tvůrčí dílnu na akci, 
i to pro vás Koulier zvládne zařídit.
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Unikátní historické expozice 
v Pardubicích
Jestliže nebudeme znát svou historii, nemůžeme se 
z ní poučit. V Pardubicích najdete hned dvě místa, 
díky jejichž návštěvě si přiblížíte historické událos‑
ti období druhé světové války a totality v kontextu 
regionálních i národních dějin.

Památník Zámeček
Návštěvou Památníku Zámeček Pardubice se 
dozvíte více o historii města, která má ovšem 
mezinárodní přesah. Památník se totiž nachází 
přímo na místě bývalého nacistického popraviště, 
kde bylo mezi 3. červnem a 9. červencem 1942 
popraveno 194 obětí. Byli mezi nimi spolupracov‑
níci výsadku Silver A, dospělí obyvatelé vypá‑
lené osady Ležáky, členové dalších odbojových 
skupin, ale také lidé, kteří s odbojem neměli nic 
společného. Moderní expozice připomíná jejich 
příběhy a zasazuje je do širšího kontextu předvá‑
lečného i poválečného dění. Obsahuje unikátní 
dokumenty z českých a zahraničních archivů, 
předměty dochované z popraviště, krátké filmy či 
audionahrávku deníku Jaroslava Charypara, který 
z popraviště odvážel mrtvé. Návštěvnický zážitek 
je dále umocněn řešením prostoru – hrou světla 

a stínu, syrovými materiály jako beton a ocel 
nebo hliněnou svažující se podlahou. Na návštěvu 
Památníku Zámeček Pardubice určitě dlouho 
nezapomenete.
www.zamecek ‑memorial.cz

Setkejte se v centru Pardubic  
s příběhy Paměti národa
V Machoňově pasáži naleznete Institut Paměti ná‑
roda Pardubice, místo s interaktivní expozicí Tichá 
hrdinství. Tato expozice za pomoci moderních 
technologií 21. století vypráví příběhy obyčej‑
ných lidí, kteří prožili hrůzy druhé světové války 
i komunistického režimu 50. let. Životní osudy 
byly vybrány z více než deseti tisíc zaznamena‑
ných rozhovorů s pamětníky, uložených ve sbírce 
Paměti národa.
V expozici se vydáte po stopách Mileny Blatné, 
která vás zavede do jáchymovských dolů, odkud 
tajně pašovala dopisy, a kde se navíc osudově 
zamilovala do jednoho z vězňů. S Leopoldem 
Färberem se ocitnete nejen mezi partyzány, ale 
i v komunistickém vězení padesátých let. S Jarynou 
Mlchovou poznáte, jak mohlo studium na střední 
chemické škole zachránit životy před transportem 
do koncentračních táborů. A s armádním generá‑

lem Tomášem Sedláčkem navštívíte jak východní, 
tak západní frontu.
Ponořte se do vyprávění pamětníků a nechte se 
vtáhnout do historie. Díky projekcím, světelným 
a zvukovým efektům, rozšířené realitě a interak‑
tivním obrazovkám na vás čeká silný a autentický 
zážitek! Institut navíc pořádá pravidelné pondělní 
besedy, filmové projekce a zážitkové workshopy.
www.institut.pametnaroda.cz/pardubice  ■

DESTINAČNÍ SPOLEČNOST VÝCHODNÍ ČECHY

DESTINAČNÍ SPOLEČNOST 
VÝCHODNÍ ČECHY 
www.kongresypardubickykraj.cz

Facebook – @EastBohemiaCB

LinkedIn – East Bohemia Convention 
Bureau
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Kraj Vysočina
Nejkratší cesta k perfektním akcím
Krásná příroda, vzácné památky a skvělá dostupnost ze všech koutů republiky. Vysočina je ideální pro pracovní setkání 
a relaxaci, a navíc nabízí širokou škálu zážitků, které vás přimějí se vracet. Projeďte se na historických čezetách, naučte se 
vařit pivo nebo si vyzkoušejte adrenalinové výzvy jako ferratové lezení a seskok z komína.

Odpočiňte si v luxusu
Pětihvězdičkový Chateau Herálec, obklopený ang‑
lickým parkem, patří mezi nejlepší zámecké hotely 
světa. Nabízí stylové pokoje, luxusní wellness 
s přírodní kosmetikou L’OCCITANE a gastro‑

nomické zážitky z regionálních surovin. Zámek 
Kvasetice je novinkou na Vysočině – historická 
budova z 19. století prošla nedávno rekonstrukcí 
a dnes láká na jedinečnou atmosféru a prvotřídní 
gastronomii.

Pivo a steaky na míru
Pracovní akce nemusí probíhat pouze v kon‑
ferenčních sálech a v hotelech. Velké prostory 
ideální pro akce, skvělé pivo a vynikající jídlo 
nabízí třeba pivovar Bernard ve svém nově ote‑
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vřeném návštěvnickém centru. Ponoříte se tu do 
tajů pivovarnictví – od surovin po stáčení, včetně 
degustace piv a školy čepování. Milovníci historie 
ocení Želivský klášter, kde si pod vedením sládka 
sami uvaří pivo a zúčastní se soutěžní degustace 
ležáků. Součástí je i prohlídka premonstrátského 

kláštera. Zasloužený odpočinek potom mohou 
představovat místní pivní lázně, kde si pivo lze 
užít zase trochu jinak.
Pro milovníky masa je tu Mitrovská farma. Tady 
vás naučí připravit perfektní steak bez nakládání či 
dopékání. Prohlédnete si BIO porážku a ochutnáte 
uzené a sušené delikatesy. Vše z masa plemene 
Aberdeen Angus chovaného v EKO režimu s pří‑
sunem vlastních plodin.

Ajurvéda, nebo Divoký západ?
Vysočina vás možná překvapí i službami, které 
byste zde nečekali. Toužíte vyzkoušet tradiční 
indickou medicínu, za kterou byste jinak museli 
cestovat tisíce kilometrů? V Resortu Svatá Kateřina 
ji zažijete v autentické podobě, přímo pod vede‑
ním zkušených masérů, lékařů a kuchařů z Kérali, 
avšak v bezpečí a klidu uprostřed vysočinské 
přírody. Ajurvédský pavilon oceněný jako Stavba 

roku 2019 je ideálním místem pro regeneraci po 
pracovních setkáních, na která je resort perfektně 
připraven.
Naopak Šikland, největší zábavní park v Čes‑
ku, vás vtáhne do světa plného akce. Tematické 
teambuildingy ve stylu Divokého západu nebo 
mafiánských 30. let přinášejí netradiční zába‑
vu a možnost se zcela odpoutat od reality. Od 
rýžování zlata přes jízdu na rozzuřeném býkovi 
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až po detektivní hry – Šikland vás přesune do jiné 
éry a promění firemní akci v nezapomenutelný 
zážitek.

Stylová nostalgie
Hotel Medlov na břehu rybníka spojuje klid 
přírody s originálními aktivitami, jako jsou 
závody na historických šlapadlech nebo projížďka 
na stylových čezetách. Poznejte příběh Medlova 
s majitelem areálu, který vás provede historií 
i současností tohoto jedinečného místa. Prohléd‑
nete si areál s nádechem retro stylu a zjistíte, proč 
si Medlov získává srdce návštěvníků už po genera‑
ce. Užijte si zážitky, které spojují kouzlo minulosti 
s pohodlím dnešní doby, třeba při degustaci 
jedinečného Medlov Kontryhel Ginu z vlastní 
limitované edice.

Také atmosféra Pivovaru Dalešice vás přenese do 
slavného příběhu Hrabalových Postřižin, které tu 
natočil režisér Jiří Menzel, a do časů Rakouska‑
‑Uherska. Ocitnete se uprostřed autentického 
pivovarského provozu, kde na vás dýchne historie 
spojená s vůní sladu a chmele. A není to jen nos‑

talgie – vůně z varny potvrzuje, že se tu opět vaří 
tradiční české pivo, poctivě a s láskou.

Adrenalin na maximum
Vír je skutečným rájem pro milovníky adrenalinu. 
V areálu Továrny Vír, který prochází rozsáhlou 

revitalizací, je připraven například tovární komín 
vybavený speciální plošinou ve výšce 26 metrů, 
ze které si můžete skočit, samozřejmě s jištěním 
a zkušeným průvodcem. Zdá se vám to příliš 
nebezpečné? Potom můžete zvolit ferratové lezení, 
v zimě dokonce na ledové stěně.
Pokud vám ani tohle nestačí, pokračujte do 
Panského dvora Telč. Tam na vás čeká lanové 
centrum, lezecká stěna nebo unikátní drytoo‑
ling – lezení s cepíny na speciálních překážkách. 
Po adrenalinovém výkonu si můžete odpočinout 
v místní restauraci nebo pivovaru a ochutnat 
lokální speciality.
Pro intenzivní zážitky, ale hlavně zlepšení řidič‑
ských dovedností a bezpečnosti na silnici můžete 
navštívit Školu smyku na Polygonu u Jihlavy. 
V pětihektarovém areálu s moderním vybavením 
si vyzkoušíte různé krizové situace, jako je smyk 

na rovině či při jízdě z kopce, a naučíte se, jak 
na ně správně reagovat.
Vysočina vás tak rozhodně nenechá v klidu – adre‑
nalin i relaxaci máte na dosah ruky.  ■

VYSOČINA CONVENTION BUREAU

VYSOČINA CONVENTION BUREAU
Partner pro vás a vaše firemní akce 
na Vysočině 

www.vysocina ‑konference.cz

Pokud byste potřebovali s výběrem toho 
správného místa poradit, můžete se na nás 
kdykoliv obrátit.

http://www.vysocina-konference.cz
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Jihomoravský kraj
Zážitky, pro které si musíte přijet
Objevte jižní Moravu jako místo, kde se firemní akce mění na zážitky, o kterých si všichni budou ještě dlouho povídat. 
Zanechat v účastnících pocit, že zažili něco výjimečného a chtějí si to zopakovat, to je přece to, oč nám všem běží.  
Dokonalé lokace a servis jsou u nás samozřejmostí, chcete ale své obchodní partnery nebo zaměstnance skutečně 
nadchnout? Vybrali jsme pro vás 10 dokonalých aktivit, které zažijete pouze na jižní Moravě.

Na den vinařem
Přemýšleli jste někdy, co stojí za skleničkou jiskři‑
vého vína, kterou si čas od času dopřejete? Vžijte 
se na jižní Moravě na jeden den do kůže vinaře. 
Do vinohradu se vyráží ještě za ranního chládku. 
Od prvního sebraného hroznu po naplněné bedny, 
připravené na lisování, vám zaručeně vyhládne. 
Oběd už na vás čeká rovnou na vinici za povídání 
vinaře, který vás zasvětí do tajů svého řemesla. 
Ochutnáte právě vylisovanou vinnou šťávu, la‑
hodný burčák a na závěr víc než zasloužený tekutý 
poklad uzrálý pod moravským sluncem.
Kdo si vyzkouší, co znamená den v životě vinaře, 
tomu bude večerní sklenka vína chutnat víc než 
kdy předtím! Program probíhá po celý rok, stejně 
jako práce na vinici. Nejlepší dobou, kdy se přidat 
a pozorně se vinařům dívat pod ruce, je podzim‑
ní vinobraní. Domluvte se se svým oblíbeným 
vinařem, nebo se obraťte na nás a spojíme vás 
s některým z prověřených. 

Chcete si užít kouzlo prosluněných vinic bez 
práce? Portfolio akcí s vinařskou tematikou je 
u nás široké, doporučíme vám například hostinu 
na vinici. Kombinaci výtečného jídla a vína odo‑
lá málokdo. Přičtete ‑li k tomu krásné výhledy 
a nezapomenutelnou atmosféru, máte motivační 
program pro zaměstnance jako vyšitý.

Fine ‑dining na zámečku
Že láska prochází žaludkem, je známá věc. Proč 
by totéž nemohlo platit o byznysu? Poradíme, 
kde skvělý zážitek z jídla podpoří vaše obchod‑
ní záměry nejlépe.
Tím místem je Hraniční zámeček, který je sou‑
částí Lednicko ‑valtického areálu pod ochranou 
UNESCO a do kterého se jezdí zejména za 
špičkovou gastronomií. Zážitková restaurace 
Essens s šéfkuchařem Otto Vašákem v čele láká 
na degustační menu, dokonalý servis a neotřelé 
chuťové kombinace. Pozvěte obchodní partnery 
na degustační menu s párováním vín a úspěch 
máte v kapse.
Nebažíte zrovna po vysoké gastronomii, ale 
rádi byste pozvali kolegy na skvělou večeři, 
bezchybně načepované pivo či vynikající víno 
v krásném prostředí? Potom prolistujte nové Fo
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brožurky Gourmet Jižní Morava a Gourmet Brno, 
kde najdete pořádnou porci inspirace. Soupisky 
nejchutnějších míst v Brně a na jižní Moravě 
vznikají každoročně na základě hodnocení 
nezávislých arbitrů a jsou skvělým kompasem 
pro volnočasové i business turisty, kteří hledají 
výjimečné gastro zážitky.

Brněnské vily
Fanoušci architektury, zbystřete! Brno není jen vila 
Tugendhat. Slavných vil, které mají dveře otevřené 
pro návštěvníky i pro pořadatele eventů, je tu 
už pět! Funkcionalistický skvost, který to dotáhl 
až na seznam UNESCO, netřeba představovat. 
Uspořádejte akci přímo uvnitř nebo na úchvat‑
né zahradě, která vilu Tugendhat propojuje se 
starší kolegyní vilou Löw ‑Beer. Ta si pro zájemce 
připravila i zajímavý incentivní program ve formě 
pátrací hry. Sestavte tým a vyrazte vyřešit záhadu 

brněnského textilního magnáta! Nejnovějším pří‑
růstkem do pětilístku brněnských slavných vil je 
Arnoldova vila. Sousedí s oběma výše zmíněnými, 
nabízí krásné prostory k pronájmu a do budoucna 
se počítá s propojením zahrad v jeden velký park. 
Výčet doplňuje vila Jurkovičova a vila Stiassni, kte‑
rá vás učaruje kouzelnou zahradou se zastřešenou 
lodžií jako stvořenou pro stylové letní eventy.

Speleoferata
Tohle je opravdový unikát! Ocení ho hlavně milov‑
níci výzev a adrenalinu kolujícího v žilách. V jes‑
kyních Moravského krasu na vás čeká 40 metrů 
hluboká zajištěná jeskynní kaskáda, na které překo‑
náte nespočet průlezů, propastí, komínů, žebříků 
a traverz. Na začátku vyfasujete přilbu a čelovku, 
kombinézu a jeskyňářský set a spolu s průvodcem 
se vypravíte na sestup do světa temnoty a ticha. 
Tato aktivita je nezávislá na počasí, pod zemí nepr‑
ší a teplota je stálá. Máte pocit, že své kolegy znáte 
jako své boty? Otestujte fungování vašeho týmu 
v podzemním světě, který budí respekt.

Brněnské bary
Brno v noci ožívá a zve k návštěvě legendárních 
barů. Super Panda Circus, Bar, který neexistuje, 
4 pokoje, Slast, Na stojáka… určitě jste o nich 
slyšeli, ale už jste jedinečnou atmosféru někte‑
rého z nich zažili? Naplánujte si s kolegy v práci 
odpočinkový večer (a raději i další den) a vyrazte 
vzhůru do víru nočního života! Poznáte podniky 
ověnčené cenami prestižní soutěže Czech bar 
awards i takové, jejichž nenapodobitelná atmosféra 
se za vlahých letních večerů přelévá z vymazlených 
interiérů až na brněnské chodníky. Psali o nich 
dokonce i v New York Times, brněnské bary jsou 
zkrátka nejlepší!

Party šalina
Šaliny jezdí jenom v Brně, a nejen tak ledaja‑
ké! Pořádáte v Brně konferenci a přemýšlíte 
nad perfektním startem programu? Co takhle 
návštěvníky seznámit s městem zpoza okýnek 
speciálně upravené tramvaje, tedy po našem „ša‑
liny“? Projedete se kolem zásadních brněnských 
monumentů a u networkingu stihnete ochutnat 
i pár sklenic čerstvě natočeného piva. Kromě 
Starobrna a Plzně se na pípě budou točit i piva od 
lokálních minipivovarů. Nápojový lístek doplňuje 
vinný bar a nabídka míchaných nápojů. Nealko je 
samozřejmostí. Hladem také nebudete, k vyhlíd‑
kové jízdě bude připraveno moravské pohoštění 
podle vašeho zadání. Prostě brněnské přivítání 
jak lusk.

Koncert v jeskyni
Potemnělá jeskyně, krápníky nad hlavou a roze‑
znívající se tóny houslí nebo šansonu. Odměňte 
své kolegy nebo partnery kulturním zážitkem 
v unikátním prostředí Moravského krasu. Do‑
konalá akustika jeskynních prostor obohacená 
o efektní světelné iluminace vás dostane do kolen. 
Koncert v jeskyni a jeho neopakovatelná atmo‑
sféra ve vás a vašich hostech zanechá hluboký 
dojem.
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Zažijte tradice
Modrotisk i verbuňk, tyto dvě tradice jsou 
na seznamu nehmotného kulturního dědictví 
UNESCO. Vy je u nás můžete zažít na vlastní kůži 
a probudit ve svém týmu nefalšovaný jihomorav‑

ský teamspirit. Vezmeme vás do jedné z modro‑
tiskových dílen, kde se nejen dozvíte o tradičním 
způsobu barvení látek, ale sami si ho i vyzkoušíte. 
A slovácký verbuňk? Oživte akci ukázkou skočné‑
ho mužského tance, ti odvážní se můžou přidat.

Spojení vína a architektury
Na jižní Moravě degustujeme nejen víno, ale 
také architekturu. Vybrali jsme místa, kde spojují 
tradiční vinařské řemeslo s moderní architekturou 
způsobem, který bere dech. Co byste řekli na event 
v reprezentativním sídle Vinařství Lahofer od 
renomovaného studia Chybík + Krištof? Dále tu 
máme Vinařství Obelisk mezi vinicemi na do‑
hled od Valtic, Sonberk s ikonickým výhledem 
na Pálavu, precizně zrekonstruovaný Mlýn Hrušky 
na Slovácku nebo Vinařství SPIELBERG v toskán‑
ském stylu. Tipů vám z rukávu vysypeme mnohem 
víc, vy si jen vyberete podle vlastního vkusu.

Brněnské Vánoce
Brněnské Vánoce jsou pojmem a letos budou ještě 
velkolepější. Mezinárodní porota totiž Brno zvolila 
Hlavním městem Vánoc, a to je závazek, kterému 
bude chtít Brno dostát. Po celé adventní období to 

bude v ulicích města žít autentickými trhy a boha‑
tým programem. Co tak v Brně uspořádat vánoční 
večírek a užít si jiskřivou atmosféru naplno?
Nalákali jsme vás? Pro ještě více tipů na jihomo‑
ravské unikátní zážitky sledujte brnoconvention.cz 
nebo se nám ozvěte a spolu vymyslíme dokonalý 
program.  ■

KLÁRA LEPIČOVÁ

BRNO CONVENTION BUREAU
– jsme váš klíč k eventům na jižní Moravě.
Více na www.brnoconvention.cz 

Ověřené venues  
v regionu
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VAŠE VSTUPENKA
 K DOKONÁLÉMU ZÁŽITKU

Kontaktujte náš eventový tým 
adam.sahula@courtyard.com 

+420 735 715 117

Náš konferenční prostor nabízí ideální prostředí pro vaše firemní akce. Na jednom podlaží 

najdete 10 konferenčních místností s denním světlem, které zajistí příjemnou atmosféru pro 

vaše setkání. Hlavní konferenční sál s denním světlem o ploše 360 m² pojme až 400 delegátů, 

což z něj činí perfektní volbu pro velké konference a semináře.

Disponujeme nejmodernějším technickým vybavením a  na místě je vždy k  dispozici 

technická podpora, aby vše proběhlo hladce. Naše zasedací místnosti jsou vybaveny 

vestavěnou videokonferenční technologií, což umožňuje snadnou komunikaci na dálku. 

Samozřejmostí je připojení k  vysokorychlostnímu internetu, které zajistí plynulý průběh 

vaší akce.

Ať už plánujete jakoukoli akci, jsme připraveni ji přizpůsobit vašim potřebám a vytvořit tak 

akci šitou na míru.

mailto:adam.sahula@courtyard.com
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Zlínský kraj
Firemní turistika  
na východní Moravě
Východní Morava – turistický region Zlínského kraje nese odkaz spojený se jménem Baťa. A kam jinam se vydat za firemní 
a kongresovou turistikou než na místa, kde vznikla a rozkvétala nejúspěšnější firma první republiky. Již tento odkaz je 
zavazující a přímo vybízí k eventům a teambuildingovým akcím. Bonusem je rozmanitost jednotlivých regionů a široká 
nabídka kongresových prostor, doplněná pestrou paletou jedinečných zážitků.

Tradice na Slovácku, svérázné Valašsko, vzneše‑
né Kroměřížsko, baťovské Zlínsko a lázeňské 
Luhačovicko – to vše jsou oblasti východní 

Moravy, které lákají nezapomenutelnými zážitky 
a jedinečným kouzlem.

Slovácko
Pestrost lidových krojů, hudba, tanec a vinařská 
kultura, to jsou barvy a chutě Slovácka. Fenomé‑
nem je zde Baťův kanál, který je ideálním místem 
pro firemní teambuildingové akce, a to nejen 
na vodě, ale i na kole. Kombinace plavby na lodi 
a projížďky na kole vinařskou oblastí je jako stvoře‑
ná pro utužení kolektivu. Při festivalech a slavnos‑
tech můžete ochutnat místní vína nebo obdivovat 
tradiční mužský tanec verbuňk (UNESCO).
V Archeoskanzenu Modrá nebo ve Starém Městě 
lze nahlédnout do tajemství Velké Moravy. V blíz‑

STATISTIKA A ŘEČ ČÍSEL
Ubytovací kapacita regionu 26 tisíc+

Kongresová kapacita regionu 24 tisíc+

Kongresových prostor v databázi 80+
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kosti archeoskanzenu se nachází také Centrum 
slováckých tradic, degustační stezky nebo expozice 
Živá voda Modrá, zatímco nedaleký Velehrad je 
výjimečným poutním místem spjatým s přícho‑

dem Cyrila a Metoděje na Moravu. V rámci team‑
buildingových aktivit můžete poznávat Slovácko 
i ze vzduchu při letu balonem nebo poměříte své 
síly v Kovozoo při zážitkovém kování.

Valašsko
Valašská rázovitá krajina je plná kopců, krásné 
přírody a pohostinných lidí. Zdejší místa nabízí 
řadu zážitků – cyklostezky v dechberoucí přírodě, 
pěší túry po hřebenech hor nebo neopakovatelné 
zážitkové programy zahrnující poznávání valašské 

kultury, tradic a gastronomie. To vše si můžete 
vychutnat v jedinečném zázemí luxusních hor‑
ských rezortů s pestrou wellness nabídkou nebo 
v romantických valašských dřevěných chalupách. 
Do historie Valašska nahlédnete ve Valašském 
muzeu v přírodě v Rožnově pod Radhoštěm, kde 
lze zároveň uspořádat konference nebo firemní 
workshop v Janíkově stodole přímo v areálu skan‑
zenu. Skupiny mohou přijet na exkurzi do výrobny 
svíček UNIPAR v Rožnově pod Radhoštěm nebo 
do družstva IRISA objevovat kouzla a taje výroby 
vánočních skleněných ozdob. Klasickou team‑
buildingovou aktivitou především v údolí Velkých 
Karlovic je pečení frgálů.

Zlínsko a Luhačovicko
Fukcionalismus Zlína a jedinečný fenomén firmy 
Baťa, secesní architektura Luhačovic, tradiční 
bednářství, sušírny ovoce a další kouzla v Bílých 
Karpatech nebo nahlédnutí do procesu výroby 
vyhlášené slivovice ve Vizovicích v kombinaci 
s pěšími výlety v romantické přírodě. Ve Zlíně 
stojí za návštěvu všechna místa spojená se jménem 
Baťa, která budou skvělým doplňkem k velkému 
eventu v Kongresovém centru nebo Interhotelu 
Zlín. Zajímavé prostory pro konferenci nebo 

školení nabízí také akademická půda v Academia 
centru UTB nebo 14/15 Baťův institut. V Obchod‑
ním domě na firmy čekají unikátní kongresové 
prostory s jedinečným výhledem na město, ale také 
zajímavé firemní programy jako například škola 
vaření. V široké nabídce luhačovických hotelů zase 
kombinace aktivního odpočinku s relaxací. Pestrá 
nabídka kongresových prostor ve Zlíně a Luha‑
čovicích je dokladem, že Baťův region vás určitě 
nadchne.

Kroměřížsko
Magická krása Kroměřížska snoubí jedinečnou 
architekturu a výborné podmínky pro firemní 
turistiku. Kroměříž (UNESCO) je celoroč‑

TIPY:
Baltaci Atrium Zlín – luxusní zázemí vhodné 
pro pořádání konferencí a meetingů od 15 až 
po 250 osob

Kongresové hotely v Luhačovicích 
a Pozlovicích – rozmanitá paleta 
kongresových prostor v prvotřídních hotelech 
nejen v Luhačovicích, ale také Pozlovicích

TIPY:
Grandhotel Tatra – nadstandardní hotel 
s konferenčním zázemím na slunném svahu 
valašské krajiny

Wellness hotel Horal – horský hotel 
s vynikajícím zázemím pro uspořádání 
firemních eventů spojených se sportem, 
zábavou i vzděláváním

Penzion Na kraji lesa – na hranici valašské 
divočiny uprostřed lesů ideální místo pro 
firemní akce nebo svatby

TIPY:
Hotel Buchlov – jedinečný genius loci 
v podhradí Buchlova. Krásné prostředí bývalé 
konírny pro velké akce a velké množství 
zážitkových programů pro firmy.

Hotel Skanzen – Centrum lidových tradic. 
Vlastní Pálenice. Spolupráce s místními 
turistickými cíli v Modré. Degustační stezky 
a kongresová aula s degustačními stolky.

Baťův kanál

Výroba slivovice – VizoviceGrandhotel Tatra
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ně dějištěm mnoha významných kulturních 
akcí a celý region s sebou nese odkaz úspěšné 
minulosti i současnosti, což dokládá například 
firma na ohýbaný nábytek TON v Bystřici pod 
Hostýnem, kam stojí za to vydat se na exkurzi 
a řemeslo si vyzkoušet. Menší firemní eventy lze 
uspořádat v jednom z malebných hotelů na nád‑

herném Velkém náměstí přímo v srdci Kroměříže. 
Větší akce jsou pro změnu doménou Výstaviště 
Kroměříž a magický genius loci nabízí Arcibis‑
kupský zámek. Výborné zázemí pro incentivní 
turistiku a firemní akce nabízí také vybraná místa 
v Chřibech a Hostýnských vrších nebo Panský 
Pivovar v Holešově.  ■

PETR MICHALEC

EAST MORAVIA  
CONVENTION BUREAU
J. A. Bati 5520, 760 90 Zlín
petr.michalec@vychodni ‑morava.cz
FB/ vychodnimorava
IG @vychodni_morava
East Moravia Convention Bureau je 
regionální kanceláří MICE pro Zlínský 
kraj. Pomůžeme při hledání vhodných 
lokací a služeb pro kongresy, 
konference, firemní akce, 
včetně doprovodného 
programu.

TIPY:
Hotel Rusava – ideální poloha uprostřed 
Hostýnských vrchů a výborné zázemí pro 
pořádání firemních akcí a teambuildingových 
programů

Arcibiskupský zámek Kroměříž – unikátní 
prostory zámku v Kroměříži skýtají řadu 
možností pro pořádání firemních akcí či 
konferencí v prostorách památky UNESCO 
s jedinečnou atmosférou

Východní Morava je ideálním místem pro 
firemní turistiku!

NEJVĚTŠÍ AKCE V REGIONU
Zlín Film Festival je nejstarší, největší 
a nejvýznamnější filmová přehlídka filmové 
tvorby pro děti a mládež již od roku 1961. 
Přelom května a června

Barum Rally je jedna z nejvýznamnějších 
motoristických událostí v České republice. 
Tato prestižní soutěž přivádí na východní 
Moravu desetitisíce fanoušků nejen z České 
republiky, ale i ze zahraničí. Akce je ideální 
příležitostí pro firemní turistiku. Polovina srpna

Slovácké slavnosti vína a otevřených 
památek jsou jednou z nejvýznamnějších 
akcí svého druhu, která prezentuje bohatost 
a rozmanitost tradiční lidové kultury 
na Slovácku. Začátek září

Dny lidí dobré vůle ožívají 4. a 5. července 
na Velehradě tradičními cyrilometodějskými 
oslavami, kterých se každoročně účastní 
na 30 tisíc lidí. Začátek července

Festival Vizovické trnkobraní je jednou 
z největších hudebních událostí letní 
festivalové sezony. Konec srpna

Letní filmová škola je rozmanitý filmový 
festival v Uherském Hradišti nejen o filmu, 
ale i o workshopech, divadlu, koncertech 
a přednáškách.

Jízda králů ve Vlčnově je neodmyslitelnou 
součástí lidové kultury odnepaměti a od roku 
2011 je zapsána na seznamu UNESCO jako 
nehmotné kulturní dědictví lidstva. Konec 
května

Památník Tomáše Bati Živá voda Modrá

Arcibiskupský zámek Kroměříž
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Sluneční lázně Luhačovice –  
kde historie ožívá
Hledáte dokonalé místo pro vaši akci?
Objevte kouzlo Slunečních lázní, jedinečného 
areálu, kde se snoubí historie, architektura a ne‑
opakovatelná atmosféra. Tento architektonický 
skvost, jehož původ sahá až do počátku 18. stole‑
tí, byl v letech 1901–1910 přetvořen pod vedením 
legendárního architekta Dušana Jurkoviče. Již 
v době svého vzniku byly Sluneční lázně centrem 
setkávání a společenské zábavy. Po rozsáhlé re‑
konstrukci, kterou v roce 2024 dokončila akciová 
společnost Lázně Luhačovice, jsou znovu v plné 

kráse připraveny stát se místem vašich nezapo‑
menutelných zážitků.

Co vás čeká?
Historická elegance, autentické prostředí, výji‑
mečné kulisy pro fotografie, atraktivní lokalita 
a jako bonus muzeální expozice v srdci areálu, jejíž 
prohlídkou můžete doplnit váš program. Rádi pro 

vás zajistíme také ubytování v lázeňských hotelech, 
vilách nebo penzionech včetně relaxačních a well‑
ness procedur.

Rezervace prostor a více informací na e ‑mailu: 
slunecnilazne@lazneluhacovice.cz  ■

HANA FELCMANOVÁ

KAPACITA
Divadelní uspořádání: 120 osob

Stolové uspořádání: 60–90 osob

PROSTOR PRO KAŽDOU PŘÍLEŽITOST
Svatby a oslavy

Kulturní, společenské a vzdělávací akce

Firemní večírky, obchodní prezentace

www.slunecni ‑lazne.cz
www.lazneluhacovice.cz

Vodoléčebný ústav s novou expozicí Dušana Jurkoviče a Leoše Janáčka je centrem obnoveného areálu

Akce se konají v historickém objektu původních Slatinných a sirných lázní nově nazvaném Skleník. V hlavním prostoru lze připravit divadelní usazení až pro 120 osob, dvě přilehlé místnosti nabízí možnost 
dalšího využití, jako je vytvoření zázemí pro občerstvení nebo umístění tanečního parketu
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Olomoucký kraj
Dvě tváře, co vás dostanou
Olomoucký kraj je ideální destinací k pořádání MICE akcí pro korporátní klientelu, a to jak v rozmanitém regionu střední 
Moravy, tak i v horském prostředí Jeseníků. Olomouc patří mezi 3 města v České republice, která mohou přivítat kongresy 
s více než 1 100 účastníky. V Jeseníkách lze vybírat z několika konferenčních kapacit s kvalitním zázemím až pro 500 hostů. 
Central Moravia & Jeseniky Convention Bureau oficiálně reprezentuje Olomoucký kraj v oblasti MICE aktivit a kongresového 
cestovního ruchu.

Střední Morava je malebná a úrodná krajina 
rozprostírající se široce podél řeky Moravy. Při 
návštěvě regionu se můžete těšit na množství 

památek, např. pohádkový hrad Bouzov, monu‑
mentální Helfštýn nebo Svatý Kopeček. Okouzlí 
vás také krásná příroda – najdete zde tajuplné jes‑
kyně a také nejhlubší zatopenou propast na světě. 
A na své si přijdou i labužníci – čeká vás pestrá na‑
bídka regionálních specialit – za všechny zmíníme 
jedinečné olomoucké tvarůžky a místní pivo.
Pohoří Jeseníků vyniká především svým unikát‑
ním čistým vzduchem. Účinky místních mine‑
rálních vod geniálně využil už proslulý léčitel 
Vincenz Priessnitz. Ve spojení s aktivním trávením 
volného času a bohatou nabídkou letních a zim‑
ních sportů jsou Jeseníky oblastí, která dokáže 
uspokojit širokou klientelu. Nádherná, leckdy 
nedotčená krajina přírodních rezervací láká nejen 
nadšence horské turistiky.
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Resort Sobotín
Patříte mezi časté návštěvníky hradů či zámků? 
Pak jste možná nejednou zatoužili zkusit si, jaké by 
to asi bylo probudit se v královské posteli a nechat 
se po celý den hýčkat jako člen královské rodiny. 
Nemusíte být zrovna král nebo královna, princ či 
princezna, aby se mohlo stát vaše přání skutečnos‑
tí. V zámeckém hotelu Klein zažijete romantickou 
dovolenou jako z pohádky. V komplexu nalez‑
nete Wellness & Spa hotel Sidonie s jedinečnými 
prostory, Family & Sport hotel Josef s velkou 
krytou víceúčelovou halou, stylový pivovar Albert 
a v neposlední řadě přilehlý motorest Permoník 
stylizovaný s odkazem na hornickou tradici.

Resort Hodolany
V resortu Hodolany naleznou návštěvníci zenový 
klid pečujících wellness procedur a masáží i slušnou 

dávku adrenalinu z hazardních her. Vše je jedinečně 
propojeno pod ochrannými křídly čtyřhvězdičkové‑
ho hotelu Theatre, který uspokojí i tu nejnáročnější 
klientelu, a restaurantu Entrée, jenž nabízí moderní 
gastronomii s podpisem šéfkuchaře Přemka Forejta. 
Tak jako každá dobrá divadelní hra, i pobyt v Theat‑
re hotelu je skutečný zážitek. Součástí je i wellness 
scene, která se rozkládá na ploše 400 m2 a patří 
k jednomu z nejmodernějších wellness center 
v České republice. A v neposlední řadě můžete 
navštívit i svět sázek v Casino GO4games.

Fortové opevnění Olomouce 
s neskutečnou autentickou atmosférou
Fort XX Escot je jedna z 22 pevností, které nechal 
v polovině 19. století postavit kolem Olomouce 
císař František Josef I. Unikátní prostor pevnos‑
ti číslo XX v Křelově zůstal přes vojenské akce 

a rozmary přírody zachován téměř v původním 
stavu. Nyní slouží k pořádání akcí, firemních 
oslav, teambuildingů, koncertů či svateb. Klidný 
a rozlehlý areál v polích daleko od nejbližších 
obytných domů dovoluje pořádání eventů, pro 
které není v centru měst prostor ani pochopení. 
Vše je pod vedením společnosti Lobster Group, 
ta je jednou z největších gastro skupin na Moravě. 
V jejím portfoliu nalezneme italskou restauraci, 
stylové bistro, kantýnu pro 21. století a catering 
pod vedením šéfkuchaře Romana Pauluse.
Fort XVII Křelov je polygonální permanent‑
ní fort, který svým hostům nabízí taktéž event 
prostory, ale nalezneme tady i muzeum, restauraci, 
střelnici, ubytování, pevnostní tiskárnu, kovárnu, 
mincovnu, výstavu kinematografie a promítací sál.
Fort XV Neředín patří spolku Paintball Game 
Olomouc a dnes slouží jako středisko pro pořádání 
sportovně společenských akcí se stálou vnitřní 
i venkovní paintballovou arénou.

TELEGRAPH
Multifunkční centrum Telegraph leží jen pár kroků 
od olomouckého hlavního nádraží. Díky důklad‑
né, ale zároveň citlivé rekonstrukci se podařilo 
zachovat genia loci nevyužité industriální budovy 
továrny na telefony a telegrafy. Do projektu se kro‑
mě galerie včlenily také komfortní hub, meeting 
room, privátní boxy, multifunkční sál pro briefingy 
i multifunkční prostor kina nebo luxusní střešní 
loft s kapacitou cca 100 osob. Telegraph nabízí 
prostory vhodné k soukromým či firemním akcím, 
obchodním jednáním, kurzům všeho druhu nebo 
ubytování.

Fort XX Escot

Entrée restaurant

Fort XV Neředín

Fort XVII Křelov Telegraph
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Arcibiskupský palác
Arcibiskupský palác je od svého vzniku až do sou‑
časnosti sídelní rezidencí olomouckých biskupů 
a od roku 1777 také arcibiskupů. Arcibiskupská 
rezidence je významným příkladem barokní palá‑
cové architektury na Moravě. Sály lze krátkodobě 
využít k pořádání společenských a kulturních akcí 
(recepce, konference, školení, promoce, koncerty, 
předání cen atd.), které neodporují dobrým mra‑
vům a nejsou v rozporu s etikou církve. Kapacita 
prostor je cca 200 osob.

Plavby Olomouc – OLOdvorek, OLOloď, 
OLOšlap – netradiční prohlídky Olomouce
Olodvorek je místo v centru Olomouce, které skýtá 
netradiční zázemí pro živou kulturu a setkávání. 
Je situován ve vnitrobloku historického domu 
ve spodní části Dolního náměstí. Můžete tu uspořá‑
dat vernisáž, divadelní představení, projekci filmu, 
přednášku, slam poetry či jinou akci pro partnery či 

veřejnost. Olodvorek pojme kolem 200 osob. Společ‑
ně s místem je v nabídce společnosti možno získat 

zážitkové jízdy po Olomouci nebo zážitkové plavby 
po řece Moravě. Myšlenkou celého projektu je netra‑
dičně provést historickou Olomoucí s komentova‑
nou prohlídkou nebo plavbou po řece Moravě.

Kočáry Mylord – Čechy pod Kosířem
Společnost Kočáry Mylord, zastoupené panem 
Václavem Obrem, nabízí své služby v oblasti histo‑
rických kočárů tažených koňským spřežením. Jako 
jediná v ČR nabízí výběr různých druhů kočárů 
a různého počtu koní za účasti kostýmovaného do‑
provodu – kočího a lokaje. Lze je využít např. pro 
rodinné oslavy, svatby, výročí, ceremo niální služby, 
projížďky přírodou, historickými místy a paměti‑

hodnostmi, služby v okruhu myslivosti, filmařské 
a herecké služby. V Muzeu historických kočárů 
v Čechách pod Kosířem pak můžete obdivovat 
ojedinělou a největší sbírku historických kočárů 
a luceren ve střední Evropě.

Veteráni – Slatinice
Projížďka veteránem je neopakovatelným zážitkem. 
Ucítíte při jízdě vůni lesa, žhavost polí se zrajícím 
obilím i vítr ve vlasech. Vžijete se do pocitů hvězd 
filmového plátna z kina pro pamětníky nebo vašich 
pradědečků a prababiček. Krásný veterán vás 
může zavézt k hradům Bouzov, Šternberk nebo 
k zámkům Náměšť na Hané, Čechy pod Kosířem, 
Úsov Tovačov či se dá uspořádat romantický piknik 
v parku. Pro zájemce lze zajistit pronájem veterána 
v České republice i zahraničí, pronájem 1–4 veterá‑
nů pro svatby (mimo zimní období), pro jakékoliv 
vyjížďky nebo pro propagaci firmy.  ■
MICHAEL ŽÁČEK

OLOdvorek

Arcibiskupský palác

Muzeum veteránů_SlatiniceKočáry Mylford

Ololoď

CENTRÁLA CESTOVNÍHO RUCHU 
OLOMOUCKÉHO KRAJE
Jeremenkova 1191/40a 
779 00 Olomouc 
e‑mail: michael.zacek@centralaok.cz  
www.conventionok.cz

mailto:michael.zacek@centralaok.cz
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Moravskoslezský kraj
Zážitky na míru
V oblasti kongresové turistiky není dokonalé zázemí pouze otázkou konferenčních sálů a ubytování, ale také uměním 
vytvářet nezapomenutelné zážitky. Destinace Severní Morava – to je jedinečná lokalita na trojmezí Česka, Slovenska 
a Polska, která nabízí PESTROBAREVNÁ a jedinečná zážitková místa pro vaše akce i originální programy pro skupiny.

Outdoorové/sportovní teambuildingy
V kraji hned s dvěma pohořími platí heslo 
„Sportem ku zdraví“ dvojnásob. V každém ročním 
období si můžete užívat adrenalin, sjíždět řeky, 
lyžovat, jezdit na kole nebo si zahrát golf.

Turistika aneb S partou na túru
Výlet na Lysou horu, nejvyšší vrchol Beskyd, nebo 
trasa po hřebenech Jeseníků se zajímavou úni‑
kovou hrou či programem „pro přežití“ zaujmou 
svou originalitou.

Lanové a bike parky aneb Za hranice 
komfortní zóny
Adrenalinové zážitky nabízí lanové centrum 
v Trojanovicích nebo Tarzanie v Beskydech, kde si 
účastníci vyzkouší svou odvahu a spolupráci. Bike 

parky najdete napříč celým Moravskoslezským 
krajem, např. v Kopřivné a v Karlově v Jeseníkách 
či v Bílé v Beskydech.

Vodní sporty aneb Pusťte svůj tým „k vodě“
Nejen řeka Ostravice poskytuje příležitost pro 
týmové splavení řeky. Zajímavostí je, že tento 
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program je možno organizovat doslova v centru 
Ostravy a vyjet lodí kousek od náměstí.

Lyžování, snowboarding, ale i běžky aneb 
Zábava na sněhu
Střediska jako Bílá nebo Pustevny v Beskydech, 
Kopřivná či Karlov v Jeseníkách a řada dalších 
lyžařských areálů nabízí klasické sjezdové lyžování 
či běžkařské trasy, nebo vám zde připraví program 
pro pobavení, jako např. soutěž ve stavění iglú či 
lezení na ledové stěně.

Golf aneb Tohle naši destinaci baví
V rámci destinace je k dispozici 6 kvalitních 
golfových resortů, kde si můžete skvěle zahrát, a to 
např. v blízkosti těžební věže, v zámeckém parku 
či v samotném srdci hor. Spojením dvou golfových 
hřišť v Beskydech (v Ostravici a Čeladné) došlo 
k vytvoření největšího golfového resortu v České 
republice.

DEJTE NOVOU DIMENZI VAŠÍ 
FIREMNÍ AKCI, KONTAKTUJTE NÁS:
Ostrava Convention Bureau
info@ostrava‑convention.cz
Moravian ‑Silesian Tourism, s. r. o.
(Vila Tereza) Střelniční 78/16 
702 00 Ostrava ‑Moravská Ostrava
www.convention‑ostrava.cz

Najdete nás také na Instagramu 
(ostravaconvention) a LinkedIn  
(Ostrava Convention Bureau)

Industriální zážitky:  
Unikátní a typické pro náš region
Místa těchto zážitků propojuje Technotrasa.cz, 
která vám ukáže neopakovatelný genius loci tech‑
nických památek i míst, která průmyslem stále žijí, 
a nabídne v nich jedinečný incentivní skupinový 
program.

Dolní oblast Vítkovice aneb Lokalita nejen 
pro hudební festivaly
Týmy mohou objevovat bývalý areál hutí a dolů, 
který byl proměněn v jedinečné návštěvnické 
centrum, včetně návštěvy Bolt Tower s vý‑
hledem na Ostravu. Speciálně tematizované 
únikové hry inspirované historií dolů a železá‑
ren umí eventové agentury připravit na míru 
pro danou firmu.

Konference/ Workshop v industriálním 
prostředí aneb Akce v „černé“ Ostravě
Multifunkční aula Gong (až 1500 míst) či sály 
v Brickhouse jsou připraveny hostit vaše akce. 
Areál neustále rozšiřuje nabídku prostor vhodných 
pro MICE aktivity, jako například Futureum či 
Výdušná jáma.

Kulturní a relaxační programy:  
Klasika, která nezklame
Pro týmy, které preferují klidnější aktivity, nabízí 
Moravskoslezský kraj také řešení.

Wellness a relaxace aneb Pohoda, klídek, 
tabáček
Luxusní wellness centra v Beskydech či Jesení‑
kách vám i vašim kolegům dodají potřebný klid. 
Přes den můžete relaxovat ve wellness nebo při 
procházkách v přírodě a večer se pak přímo z ví‑
řivky kochat pohledem na noční oblohu. Výběr 
míst je zde skutečně bohatý. Art & Design Miura 
hotel /Beskydy, Pension Jurášek / Beskydy nebo 
hotel Singer / Jeseníky jsou skutečně jen malým 
výčtem.

Divadla a koncerty aneb Společně za uměním
Nejen společné návštěvy Divadla Antonína Dvo‑
řáka v Ostravě nebo kulturních akcí v Janáčkově 
filharmonii pohladí vaše smysly.

Tematické večery aneb Teambuildingy 
„k sežrání“
Návštěva známých pivovarů Ostravar a Radegast 
či jednoho z mnoha minipivovarů, večer s hudbou 
a lokálními specialitami jsou sázkou na jistotu. 
Skupinový program „na talíři“ souhrnně předsta‑
vuje produkt Pojez.cz, kde si můžete vybrat doda‑
vatele cateringu pro své akce. Rádi vám připraví 
gurmánský zážitek na míru.
Nechte tedy vaše akce pohltit tajemným industriá‑
lním kouzlem destinace Severní Morava, dejte 
šanci místním tradicím, historii a architektuře. 
V kombinaci s dobrým jídlem a wellness objevujte 

kousek po kousku Moravskoslezský kraj (nejen) 
pro vaše MICE aktivity.
Ostrava Convention Bureau usnadní přípravu 
a realizaci vašich akcí v destinaci Severní Morava. 
www.convention ‑ostrava.cz  ■

mailto:info@ostrava-convention.cz
http://www.convention-ostrava.cz


Resort v Zaječí nabízí 
ubytování v klimatizovaných 

pokojích a bungalovech, 
krásný výhled na Pálavu, 

vyhřívaný přelivový bazén 
i privátní saunu.

www.zajicizezajeci.cz

Kapacita školící místnosti
i ubytování až 70 osob

Vinařská 479, 691 05 Zaječí
recepce@zajicizezajeci.cz

+420 725 936 624

ZÁŽITKOVÁ DOVOLENÁ | FIREMNÍ ŠKOLENÍ | TEAM BUILDING | OSLAVY | SVATBY | DEGUSTACE VE SKLEPĚ

ResoRt v Zaječí



PROMĚŇTE SVOJI AKCI V NEZAPOMENUTELNÝ
ZÁŽITEK V HOTELU MANDARIN ORIENTAL, PRAGUE

Mandarin Oriental, Prague
Nebovidská 459/1, Malá Strana, 118 00, Praha, Česká republika

Kontaktujte na: +420 233 088 751, 
moprg-sales@mohg.com

https://www.mandarinoriental.com/en/prague

Mandarin Oriental, Prague, se nachází v srdci historické Malé Strany a nabízí jedinečnou kombinaci
elegantního designu, pozorného servisu a historického kouzla. Od konferencí a seminářů až po gala
večeře a soukromé oslavy – naše prostory jsou ideální volbou pro každý typ události.
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